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LED StripE 2015 100% LED



Telefon: +49 (0) 2832/975208-0

Fax: +49 (0) 2832/975208-88

info@LEaD-LIGHT.de

Eine E-Mail oder ein Anruf genügt:

> Ansprechpartner ? 

> Technische Beratung ?

> Fragen zu speziellen Beleuchtungslösungen ?

LEaD Light löst Ihre Probleme schnell und einfach !

SErvIcE unD LEISTunG

> 100% innovative LED Produkte

> Wettbewerbsfähige Preise

> Umfangreiche Produktpalette

 für zahlreiche unterschiedliche

 Beleuchtungsanwendungen

> Unser F & E Team entwickelt

 kundenspezifische LED Lösungen

> Unser professionelles Team von

 erfahrenen Designern, Vertriebsleitern etc.

 bietet passgenaue Beleuchtungslösungen

unSEr LEITbILD

> 3 Jahre Garantie für alle Produkte

 (unter Einhaltung der Installationsnormen

 und sachgerechter Handhabung)*

> Berücksichtigung und Einhaltung

 der europäischen Normen

> Höchste Qualitätsansprüche an LEDs

 und Vorschaltgeräte

> Systematische Qualitätskontrolle

 der Produkte

InSTALLATIonSbEScHrEIbunG DEr ProDukTE

> Plug and play

> Direkt 230 Volt

*Ausgenommen Mean Well ECONOMY Vorschaltgeräte.
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LED STRIPE ALU STRIP 10–13

LED STRIPE DMX/SMD STRIP 14–16

LED STRIPE FLEX STRIPE 17–56

LED STRIPE FLEX STRIP IP53-IP68 57–79

LED STRIPE FLEX STRIP Xtreme 80–81

DRIVER 82–83

CONTROLLER 84–89

DECODER 90–94

TECHNISCHER ANHANG 95–105

Übersicht 





> Profil IX – LED STRIPE Basic 2 x 9.8 Watt kaltweiß

> Profil III – LED STRIPE POWER STRIPE 14.4W kaltweiß



> Profil VI – LED STRIPE PREMIUM 4.8 W neutralweiß

> Profil IV – LED STRIPE PROFESSIONAL UP 4.8 Watt kaltweiß – DOWN 2 x 4.8 Watt kaltweiß/warmweiß



> Profil VIII – LED STRIPE BASIC 9.6 W kaltweiß

> Profil V – LED STRIPE PREMIUM 4.8 W - neutralweiß
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KonfeKtionierung

Wir konfektionieren für Sie !

> Schnell

> Präzise

> Professionell

> Hohe Verfügbarkeit für schnelle Lieferzeiten.

> Präziser Zuschnitt für exakte Passgenauigkeit.

> Optimales Einkleben für homogenes Lichtbild.
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KonfeKtionierung

> Produktvielfalt für Ihre Projekte.

> Qualitätskontrolle aller Produkte.

> Ihr Beratungsteam für Lichtanforderungen.
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Die LEaD Light ALU STRIPS MONO HIGHPOWER sind perfekt zur indirekten Beleuchtung und Hinter-
leuchtung z.B. im Messe- und Ladenbau geeignet. Ebenso sind die LEaD Light ALU STRIPS MONO HIGHPOWER 
zur Beleuchtung von Vitrinen und Displays oder als Unterbauleuchte für Möbel gedacht. 

■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

ALU STRIP MONO HIGHPOWER

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
power supplies
cables

Technische Daten
IP-Klasse: IP40
Spannungsversorgung: 24 VDC
Gehäuse: Metalll silber
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl
pro Einspeisung:

6 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C

Photometrische Daten
LED Typ: EDISON 3 Watt Highpower
Lichtstrom: Weiß 700 Lumen pro 0,5 m

Warm weiß 600 Lumen pro 0,5 m
Farbtemperatur: Weiß 6500 K

Warm weiß 3000 K
CRI: Weiß 70

Warm weiß 80
Abstrahlwinkel: 15° und 45°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

The LEaD Light ALU STRIPS MONO HIGHPOWER are perfect for indirect and background lighting e.g. 
for fair or shop applications. The LEaD Light ALU STRIPS MONO HIGHPOWER can also be used for illumina-
tion for show cases and display cases or as under cabinet light.

■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Technical Data
IP classification: IP40 
Power source: 24 VDC
Housing: metal silver
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity
per power input:

6 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Photometric Data
LED type: EDISON 3 Watt high power
Luminous flux: white 700 Lumen per 0,5 m

warm white 600 Lumen per 0,5 m
Colour temperature: white 6500 K

warm white 3000 K
CRI: white 70

warm white 80
Beam angle: 15° and 45°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.2

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Abstrahlwinkel
beam angle

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6004H1 weiß / white 15° 5 15 Watt 15 Watt 0,4 kg
PRL6004H4 weiß / white                              45°                          5                       15 Watt              15 Watt                             0,4 kg
PRL6006H1 warm weiß / warm white °51 5 15 Watt 15 Watt 0,4 kg
PRL6006H4 warm weiß / warm white °54 5 15 Watt 15 Watt 0,4 kg



11

w w w . L E a D - L i g h t . d e

ALU STRIP MONO SMD

The LEad Light ALU STRIPS MONO SMD are perfect for indirect and background lighting e.g. for fair or 
shop applications. The LEDs are moulded in an aluminium profile. Installation with two metal clamps.

■  Supply connectors are not IP54
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light ALU STRIPS MONO SMD sind perfekt zur indirekten Beleuchtung und Hinterleuchtung 
z.B. im Messe- und Ladenbau geeignet. Die LEDs sind in ein Aluminiumprofil eingegossen. Befestigung durch 
zwei Metallclips.

■  Anschlußstecker sind nicht IP54 
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
power supplies
cables

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Gehäuse: Metalll silber
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich

1x Kabel mit 2-POL Stecker weiblich
maximale Anzahl
pro Einspeisung:

8 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 1000 Lumen pro m

Warm weiß 1200 Lumen pro m
Farbtemperatur: Weiß 6000 K

Warm weiß 3400 K
CRI: 70
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP53
Power source: 24 VDC
Housing: metal silver
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male

1x cable with 2-PIN connector female
Maximum quantity
per power input:

8 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Photometric Data
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 1000 Lumen per m

warm white 1200 Lumen per m
Colour temperature: white 6000 K

warm white 3400 K
CRI: 70
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6024S weiß / white  20 cm 12  2,9 Watt  2,5 Watt 0,06 kg
PRL6014S weiß / white  50 cm 30  7,2 Watt  5,5 Watt 0,14 kg
PRL6004S weiß / white mc 001 60  14,4 Watt  11,0 Watt 0,26 kg
PRL6026S warm weiß / warm white  20 cm 12  2,9 Watt  2,5 Watt 0,06 kg
PRL6016S warm weiß / warm white  50 cm 30  7,2 Watt  5,5 Watt 0,14 kg
PRL6006S warm weiß / warm white mc 001 60  14,4 Watt  11,0 Watt 0,26 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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ALU STRIP RGB SMD

  The LEaD Light ALU STRIPS RGB SMD are perfect for indirect and background lighting e.g. for fair or shop 
   applications. The LEDs are moulded in an aluminium profile. Installation with two metal clamps.

   ■  Supply connectors are not IP53
   ■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
   MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light ALU STRIPS RGB SMD sind perfekt zur indirekten Beleuchtung und Hinterleuchtung z.B. im 
Messe- und Ladenbau geeignet. Die LEDs sind in ein Aluminiumprofil eingegossen. Befestigung durch zwei 
Metallclips.

■  Anschlußstecker sind nicht IP53 
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
power supplies
cables

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6020S RGB  20 cm 12  2,9 Watt  2,5 Watt 0,06 kg
PRL6010S RGB  50 cm 30  7,2 Watt  5,5 Watt 0,14 kg
PRL6000S RGB mc 001 60  14,4 Watt  11,0 Watt 0,26 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Gehäuse: Metalll silber
Anschluss: 1x Kabel mit 4-POL Stecker männlich

1x Kabel mit 4-POL Stecker weiblich
maximale Anzahl
pro Einspeisung:

8 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 40 Lumen pro m

Grün 240 Lumen pro m
Blau 50 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 330 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 528 nm
Blau 465 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP53
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Housing: metal silver
Electrical connection: 1x cable with 4-PIN connector male

1x cable with 4-PIN connector female
Maximum quantity
per power input:

8 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 40 Lumen per m

green 240 Lumen per m
blue 50 Lumen per m
r+g+b (white) 330 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 528 nm
blue 465 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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ZUBEHÖR FÜR ALU STRIPS / ACCESSORIES FOR ALU STRIPS

2-POL MONO VERLÄNGERUNGSKABEL / 2-PIN MONO EXTENSION CABLES  
mit männlichem und weiblichem Stecker / with male and female connector

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5403AS  35 cm MONO / 2 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5405AS  50 cm MONO / 2 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5410AS  100 cm MONO / 2 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5420AS  200 cm MONO / 2 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5450AS  500 cm MONO / 2 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female

4-POL RGB VERLÄNGERUNGSKABEL / 4-PIN RGB EXTENSION CABLES   
mit männlichem und weiblichem Stecker / with male and female connector

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5303AS  35 cm RGB / 4 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5305AS  50 cm RGB / 4 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5310AS  100 cm RGB / 4 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5320AS  200 cm RGB / 4 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female
PRL5350AS  500 cm RGB / 4 1x männlich – 1x weiblich / 1x male – 1x female

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5491AS 100 cm MONO / 2 1x weiblich – offenes Kabelende / 1x female – open wires
PRL5492AS 100 cm MONO / 2 1x männlich – offenes Kabelende / 1x male – open wires

2-POL MONO KABEL / 2-PIN MONO CABLES     
mit männlichem oder weiblichem Stecker auf offenes Kabelende 
with male or female connector to open wires

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5391AS 100 cm RGB / 4 1x weiblich – offenes Kabelende / 1x female – open wires
PRL5392AS 100 cm RGB / 4 1x männlich – offenes Kabelende / 1x male – open wires

4-POL RGB KABEL / 4-PIN RGB CABLES      
mit männlichem oder weiblichem Stecker auf offenes Kabelende 
with male or female connector to open wires

ALU STRIP MOUNTING CLIP SET       
2x Clip + 1x Inbusschlüssel / 2x Clamp + 1x Allen key

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

PRL6030 ALU STRIP MOUNTING CLIP SET 2x Clip + 1x Inbusschlüssel
    ALU STRIP MOUNTING CLIP SET 2x Clamp + 1x Allen key
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DMX STRIP 30

The LEaD Light DMX STRIP 30 has a length of 42 cm and is equipped with 30 RGB 3-in-1 SMD LEDs. 
               stnemges 5 ,)lexip 1 = sDEL 2( stnemges 51 ot elbatsujdA .215-XMD htiw yltcerid dellortnoc eb nac tI

(6 LEDs = 1 pixel), 3 segments (10 LEDs = 1 pixel) or 1 segment (30 LEDs = 1 pixel). Addressing is effected 
by autoaddressing or manually with 3 micro buttons. The strips can be plugged together via special PCB 
connectors. After 8 strips at a time the power supply for the next 8 strips can be connected to a terminal on 
the strip without needing a special supply PCB.

Der LEaD Light DMX STRIP 30 hat eine Länge von 42 cm und ist mit 30 RGB 3-in-1 SMD LEDs bestückt. 
Er kann direkt mit DMX-512 angesteuert werden. Einstellbar ob 15 Segmente (2 LEDs = 1 Pixel), 5 Segmente 
(6 LEDs = 1 Pixel), 3 Segmente (10 LEDs = 1 Pixel) oder 1 Segment (30 LEDs = 1 Pixel). Die Adressierung er-
folgt durch Autoadressing oder manuell über 3 Mikrotaster. Die Strips können durch die speziellen Platinen-
steckverbinder direkt aneinander gesteckt werden. Nach jeweils 8 Strips kann direkt ohne Einspeiseplatine 
über eine Klemme auf dem Strip die Stromeinspeisung für die nächsten 8 Strips erfolgen.

Platine IN optoisoliert 
(Einspeiseplatine)
PCB IN opto-isolated

Platine IN 
(Einspeiseplatine)
PCB IN (Supply PCB)

Platine OUT
PCB OUT

Netzteile
Kabel
Aluminiumprofile
power supplies
cables
aluminium profiles

Zubehör / Accessories

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

PRL690341 Platine IN optoisoliert (Einspeiseplatine)
     PCB IN opto-isolated (Supply PCB)

PRL690342 Platine IN (Einspeiseplatine)
     PCB IN (Supply PCB)

PRL690343 Platine OUT
     PCB OUT

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x PCB connector
Maximum quantity per 
power input:

per power input: 8 strips
per DMX universe: max. 170 strips

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 22 x 14 mm

Photometric Data
LED type: EVERLIGHT SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 70 Lumen

green 170 Lumen
blue 50 Lumen
r+g+b (white) 275 Lumen

Wave length: red 622 nm
green 526 nm
blue 470 nm

Beam angle: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Platinensteckverbinder
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

pro Stromeinspeisung: 8 Strips
pro DMX Kreis: max. 170 Strips

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 22 x 14 mm

Photometrische Daten
LED Typ: EVERLIGHT SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 70 Lumen

Grün 170 Lumen
Blau 50 Lumen
R+G+B (weiß) 275 Lumen

Wellenlänge: Rot 622 nm
Grün 526 nm
Blau 470 nm

Abstrahlwinkel: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL690340 RGB 42 cm 30 12 Watt 12 Watt 0,05 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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SMD STRIP RGB

3 colours in one chip, therefore 100% smooth colour mixing. Including connecting cable.

■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. Inklusive Anschlusskabel.

■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
power supplies
cables *Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6100 RGB 57 cm 30 8 Watt 7 Watt 0,02 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Platinensteckverbinder 4-POL
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

10 Stück

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 4 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5,7 cm) 

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 20 Lumen

Grün 60 Lumen
Blau 20 Lumen
R+G+B (weiß) 100 Lumen

Wellenlänge: Rot 620 nm
Grün 527 nm
Blau 470 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x PCB connector 4-PIN
Maximum quantity per 
power input:

10 pcs

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 4 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5,7 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 20 Lumen

green 60 Lumen
blue 20 Lumen
r+g+b (white) 100 Lumen

Wave length: red 620 nm
green 527 nm
blue 470 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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SMD STRIP MONO

Including connecting cable.

■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Inklusive Anschlusskabel.

■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
power supplies
cables

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC
Electrical connection: PCB connector 2-PIN
Maximum quantity per 
power input:

10 pcs

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 4 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 130 Lumen

warm white 140 Lumen
red 35 Lumen
green 80 Lumen
blue 10 Lumen
amber 25 Lumen

Colour temperature: white 6500 K
warm white 3000 K

Wave length: red 622 nm
green 525 nm
blue 470 nm
amber 489 nm

CRI: 70
Beam angle: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC
Anschluss: Platinensteckverbinder 2-POL
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

10 Stück

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 4 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 130 Lumen

Warm weiß 140 Lumen
Rot 35 Lumen
Grün 80 Lumen
Blau 10 Lumen
Amber 25 Lumen

Farbtemperatur: Weiß 6500 K
Warm weiß 3000 K

Wellenlänge: Rot 622 nm
Grün 525 nm
Blau 470 nm
Amber 489 nm

CRI: 70
Abstrahlwinkel: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6104 weiß / white 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg
PRL6106 warm weiß / warm white 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg
PRL6103 rot / red 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg
PRL6102 grün / green 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg
PRL6101 blau / blue 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg
PRL6107 amber / amber 50 cm 30 2,7 Watt 2,5 Watt 0,02 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 300 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect 
lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due 
to their shallow design and the individually adapta-
ble lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s 
 backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable 
 by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur in-
direkten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im 
Messe- oder Ladenbau und für jegliche Art der Be-
leuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße 
und der individuell anpassbaren Länge bieten die 
LEad Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Ein-
satzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip 
 Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuer-
 bar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 2,5 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 2,5 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 350 Lumen pro m

Neutral weiß 400 Lumen pro m
Warm weiß 400 Lumen pro m
Super warm weiß 400 Lumen pro m
Ultra warm weiß 360 Lumen pro m
Rot 90 Lumen pro m
Grün 170 Lumen pro m
Blau 60 Lumen pro m
Amber 90 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

Wellenlänge: Rot 621 nm
Grün 527 nm
Blau 463 nm
Amber 590 nm

CRI: Weiß 70
Neutral weiß 70
Warm weiß 70
Super warm weiß 60
Ultra warm weiß 60

Abstrahlwinkel: 120°

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 350 Lumen per m

neutral white 400 Lumen per m
warm white 400 Lumen per m
super warm white 400 Lumen per m
ultra warm white 360 Lumen per m
red 90 Lumen per m
green 170 Lumen per m
blue 60 Lumen per m
amber 90 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

Wave length: red 621 nm
green 527 nm
blue 463 nm
amber 590 nm

CRI: white 70
neutral white 70
warm white 70
super warm white 60
ultra warm white 60

Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6204 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6208 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6206 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6226 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6236 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6203 rot / red 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6202 grün / green 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6201 blau / blue 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6207 amber / amber 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

FLEX STRIP 300-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL62804 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62806 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 380 Lumen pro m

Neutral weiß 380 Lumen pro m
Warm weiß 350 Lumen pro m
Super warm weiß 350 Lumen pro m
Ultra warm weiß 350 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 380 Lumen per m

neutral white 380 Lumen per m
warm white 350 Lumen per m
super warm white 350 Lumen per m
ultra warm white 350 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 300-90 MONO
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High color rendering index (CRI > 90)
■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weightP

PRL62904 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62908 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62906 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62926 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62936 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 290 Lumen pro m

Neutral weiß 290 Lumen pro m
Warm weiß 270 Lumen pro m
Super warm weiß 270 Lumen pro m
Ultra warm weiß 270 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 290 Lumen per m

neutral white 290 Lumen per m
warm white 270 Lumen per m
super warm white 270 Lumen per m
ultra warm white 270 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 300-80 THIN MONO

NE
W

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ Extra thin (5 mm)
■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Extra schmal (5 mm)
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type
Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL62804T weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62808T neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62806T warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62826T super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL62836T ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 380 Lumen pro m

Neutral weiß 380 Lumen pro m
Warm weiß 350 Lumen pro m
Super warm weiß 350 Lumen pro m
Ultra warm weiß 350 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 5 x 2,5 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 380 Lumen per m

neutral white 380 Lumen per m
warm white 350 Lumen per m
super warm white 350 Lumen per m
ultra warm white 350 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 5 x 2,5 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)
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FLEX STRIP 600-80 MONO

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL66804 weiß / white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66808 neutral weiß / neutral white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66806 warm weiß / warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66826 super warm weiß / super warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL6601 blau / blue 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 750 Lumen pro m

Neutral weiß 750 Lumen pro m
Warm weiß 700 Lumen pro m
Super warm weiß 700 Lumen pro m
Ultra warm weiß 700 Lumen pro m
Blau 120 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

Wellenlänge: Blau 465 nm
CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 750 Lumen per m

neutral white 750 Lumen per m
warm white 700 Lumen per m
super warm white 700 Lumen per m
ultra warm white 700 Lumen per m
blue 120 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

Wave length: blue 465 nm
CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 600-90 MONO

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High color rendering index (CRI > 90)
■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL66904 weiß / white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66908 neutral weiß / neutral white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66906 warm weiß / warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66926 super warm weiß / super warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg
PRL66936 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,07 kg

NE
W

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 560 Lumen pro m

Neutral weiß 560 Lumen pro m
Warm weiß 540 Lumen pro m
Super warm weiß 540 Lumen pro m
Ultra warm weiß 540 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 560 Lumen per m

neutral white 560 Lumen per m
warm white 540 Lumen per m
super warm white 540 Lumen per m
ultra warm white 540 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 1200-80 SINGLE EXTRA BRIGHT MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL67804S weiß / white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg
PRL67808S neutral weiß / neutral white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg
PRL67806S warm weiß / warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg
PRL67826S super warm weiß / super warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg
PRL67836S ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg
PRL6701S blau / blue 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (2,5 cm) 

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1600 Lumen pro m

Neutral weiß 1600 Lumen pro m
Warm weiß 1600 Lumen pro m
Super warm weiß 1600 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1600 Lumen pro m
Blau 240 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

Wellenlänge: Blau 465 nm
CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (2,5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 1600 Lumen per m

neutral white 1600 Lumen per m
warm white 1600 Lumen per m
super warm white 1600 Lumen per m
ultra warm white 1600 Lumen per m
blue 240 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

Wave length: blue 465 nm
CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 1200-80 DOUBLE MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL67804 weiß / white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg
PRL67808 neutral weiß / neutral white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg
PRL67806 warm weiß / warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg
PRL67826 super warm weiß / super warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg
PRL67836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg
PRL6701 blau / blue 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,15 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 15 x 2,5 mm
Trennbar: alle 12 LEDs (5 cm) 

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1450 Lumen pro m

Neutral weiß 1450 Lumen pro m
Warm weiß 1350 Lumen pro m
Super warm weiß 1350 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1350 Lumen pro m
Blau 240 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

Wellenlänge: Blau 465 nm
CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 15 x 2,5 mm
Cuttable: all 12 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 1450 Lumen per m

neutral white 1450 Lumen per m
warm white 1350 Lumen per m
super warm white 1350 Lumen per m
ultra warm white 1350 Lumen per m
blue 240 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

Wave length: blue 465 nm
CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 2160-80 QUATTRO MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

4,815 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 28 x 2,5 mm
Trennbar: alle 24 LEDs (5,4 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 2650 Lumen pro m

Neutral weiß 2650 Lumen pro m
Warm weiß 2500 Lumen pro m
Super warm weiß 2500 Lumen pro m
Ultra warm weiß 2500 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

4,815 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 28 x 2,5 mm
Cuttable: all 24 LEDs (5,4 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 2650 Lumen per m

neutral white 2650 Lumen per m
warm white 2500 Lumen per m
super warm white 2500 Lumen per m
ultra warm white 2500 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weightPR

PRL67804Q weiß / white 481,5 cm 2160 172,8 Watt 150 Watt 0,41 kg
PRL67808Q neutral weiß / neutral white 481,5 cm 2160 172,8 Watt 150 Watt 0,41 kg
PRL67806Q warm weiß / warm white 481,5 cm 2160 172,8 Watt 150 Watt 0,41 kg
PRL67826Q super warm weiß / super warm white 481,5 cm 2160 172,8 Watt 150 Watt 0,41 kg
PRL67836Q ultra warm weiß / ultra warm white 481,5 cm 2160 172,8 Watt 150 Watt 0,41 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

FLEX STRIP 300-80 HE MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 1,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1350 Lumen pro m

Neutral weiß 1350 Lumen pro m
Warm weiß 1200 Lumen pro m
Super warm weiß 1200 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1200 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 1,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 1350 Lumen per m

neutral white 1350 Lumen per m
warm white 1200 Lumen per m
super warm white 1200 Lumen per m
ultra warm white 1200 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL62804H weiß / white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,06 kg
PRL62808H neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,06 kg
PRL62806H warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,06 kg
PRL62826H super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,06 kg
PRL62836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,06 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 600-80 HE MONO

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 1,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 2600 Lumen per m

neutral white 2600 Lumen per m
warm white 2300 Lumen per m
super warm white 2300 Lumen per m
ultra warm white 2300 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL66804H weiß / white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,07 kg
PRL66808H neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,07 kg
PRL66806H warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,07 kg
PRL66826H super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,07 kg
PRL66836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,07 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 1,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 2600 Lumen pro m

Neutral weiß 2600 Lumen pro m
Warm weiß 2300 Lumen pro m
Super warm weiß 2300 Lumen pro m
Ultra warm weiß 2300 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 1200-80 HE MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL67804SH weiß / white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,12 kg
PRL67808SH neutral weiß / neutral white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,12 kg
PRL67806SH warm weiß / warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,12 kg
PRL67826SH super warm weiß / super warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,12 kg
PRL67836SH ultra warm weiß / ultra warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 1,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (2,5 cm) 

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 4700 Lumen pro m

Neutral weiß 4700 Lumen pro m
Warm weiß 4300 Lumen pro m
Super warm weiß 4300 Lumen pro m
Ultra warm weiß 4300 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

2,5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 1,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (2,5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 4700 Lumen per m

neutral white 4700 Lumen per m
warm white 4300 Lumen per m
super warm white 4300 Lumen per m
ultra warm white 4300 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cable
Easy Connect
profiles *Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65804 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65806 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL6501 blau / blue 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m
Blau 160 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

Wellenlänge: Blau 464 nm
CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m
blue 160 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

Wave length: blue 464 nm
CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD-90 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High color rendering index (CRI > 90)
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65904 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65908 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65906 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65926 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg
PRL65936 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,09 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 900 Lumen pro m

Neutral weiß 900 Lumen pro m
Warm weiß 900 Lumen pro m
Super warm weiß 800 Lumen pro m
Ultra warm weiß 800 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 900 Lumen per m

neutral white 900 Lumen per m
warm white 900 Lumen per m
super warm white 800 Lumen per m
ultra warm white 800 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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The LEaD Light STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplie
cables
profiles

FLEX STRIP HD-80 DOUBLE MONO

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65804D weiß / white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,18 kg
PRL65808D neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,18 kg
PRL65806D warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,18 kg
PRL65826D super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,18 kg
PRL65836D ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,18 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 20 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 2100 Lumen pro m

Neutral weiß 2100 Lumen pro m
Warm weiß 2100 Lumen pro m
Super warm weiß 2000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 2000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 20 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 2100 Lumen per m

neutral white 2100 Lumen per m
warm white 2100 Lumen per m
super warm white 2000 Lumen per m
ultra warm white 2000 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD-80 SINGLE CUT MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller  

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65904SC weiß / white 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,1 kg
PRL65908SC neutral weiß / neutral white 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,1 kg
PRL65906SC warm weiß / warm white 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,1 kg
PRL65926SC super warm weiß / super warm white 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,1 kg
PRL65936SC ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,1 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: nach jeder LED (1,388 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: every LED (1,388 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile 
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

FLEX STRIP HD-80 POWER MONO

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65804PW weiß / white 250 cm 700 144 Watt 115 Watt 0,5 kg
PRL65808PW neutral weiß / neutral white 250 cm 700 144 Watt 115 Watt 0,5 kg
PRL65806PW warm weiß / warm white 250 cm 700 144 Watt 115 Watt 0,5 kg
PRL65826PW super warm weiß / super warm white 250 cm 700 144 Watt 115 Watt 0,5 kg
PRL65836PW ultra warm weiß / ultra warm white 250 cm 700 144 Watt 115 Watt 0,5 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 50 x 2,5 mm
Trennbar: alle 7 LEDs (2,5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 4500 Lumen pro m

Neutral weiß 4500 Lumen pro m
Warm weiß 4500 Lumen pro m
Super warm weiß 4000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 4000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

2,5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 50 x 2,5 mm
Cuttable: all 7 LEDs (2,5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 4500 Lumen per m

neutral white 4500 Lumen per m
warm white 4500 Lumen per m
super warm white 4000 Lumen per m
ultra warm white 4000 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 5630-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5,04 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (7,95 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs 5630/5730
Lichtstrom: Weiß 2400 Lumen pro m

Neutral weiß 2300 Lumen pro m
Warm weiß 2300 Lumen pro m
Super warm weiß 2100 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5,04 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (7,95 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs 5630/5730
Luminous flux: white 2400 Lumen per m

neutral white 2300 Lumen per m
warm white 2300 Lumen per m
super warm white 2100 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6810804 weiß / white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg
PRL6810808 neutral weiß / neutral white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg
PRL6810806 warm weiß / warm white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg
PRL6810826 super warm weiß / super warm white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 5630-80 DOUBLE MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller  

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEad Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,52 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 20 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (3,975 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs 5630/5730
Lichtstrom: Weiß 4500 Lumen pro m

Neutral weiß 4300 Lumen pro m
Warm weiß 4300 Lumen pro m
Super warm weiß 3900 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

2,52 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 20 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (3,975 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs 5630/5730
Luminous flux: white 4500 Lumen per m

neutral white 4300 Lumen per m
warm white 4300 Lumen per m
super warm white 3900 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6810804D weiß / white 252 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,18 kg
PRL6810808D neutral weiß / neutral white 252 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,18 kg
PRL6810806D warm weiß / warm white 252 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,18 kg
PRL6810826D super warm weiß / super warm white 252 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,18 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 300 MONO PREMIUM SERIES

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6208P neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 24 Watt 0,11 kg
PRL6206P warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 24 Watt 0,11 kg
PRL6226P super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 24 Watt 0,11 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

10 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Neutral weiß 290 Lumen pro m

Warm weiß 270 Lumen pro m
Super warm weiß 270 Lumen pro m

Farbtemperatur: Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■  High color rendering index (CRI > 90)
■  with constant current ICs
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

10 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: neutral white 290 Lumen per m

warm white 270 Lumen per m
super warm white 270 Lumen per m

Colour temperature: neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 600 MONO PREMIUM SERIES

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■ High color rendering index (CRI > 90)
■ with constant current ICs
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6608P neutral weiß / neutral white 500 cm 600 48 Watt 48 Watt 0,13 kg
PRL6606P warm weiß / warm white 500 cm 600 48 Watt 48 Watt 0,13 kg
PRL6626P super warm weiß / super warm white 500 cm 600 48 Watt 48 Watt 0,13 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Neutral weiß 560 Lumen pro m

Warm weiß 540 Lumen pro m
Super warm weiß 540 Lumen pro m

Farbtemperatur: neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: neutral white 560 Lumen per m

warm white 540 Lumen per m
super warm white 540 Lumen per m

Colour temperature: Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD MONO PREMIUM SERIES

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■  High color rendering index (CRI > 90)
■  with constant current ICs
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6508P neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,12 kg
PRL6506P warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,12 kg
PRL6526P super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Neutral weiß 900 Lumen pro m

Warm weiß 900 Lumen pro m
Super warm weiß 800 Lumen pro m

Farbtemperatur: Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: neutral white 900 Lumen per m

warm white 900 Lumen per m
super warm white 800 Lumen per m

Colour temperature: neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.



39

w w w . L E a D - L i g h t . d e

 
 
 
                                                                                

FLEX STRIP HD DOUBLE MONO PREMIUM SERIES

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■  High color rendering index (CRI > 90)
■  with constant current ICs
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6508DP neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,27 kg
PRL6506DP warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,27 kg
PRL6526DP super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,27 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 20 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Neutral weiß  1400 Lumen pro m

Warm weiß  1400 Lumen pro m
Super warm weiß  1200 Lumen pro m

Farbtemperatur: Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß  2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 20 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: neutral white 1400  Lumen per m

warm white  1400 Lumen per m
super warm white  1200 Lumen per m

Colour temperature: neutral white 4200  K
warm white 3000  K
super warm white 2700  K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP 5630 MONO PREMIUM SERIES

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■  High color rendering index (CRI > 90)
■  with constant current ICs
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL681008P neutral weiß / neutral white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg
PRL681006P warm weiß / warm white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg
PRL681026P super warm weiß / super warm white 504 cm 378 126 Watt 115 Watt 0,08 kg

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5,04 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (7,95 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP 5630/5730
Lichtstrom: Neutral weiß  1450 Lumen pro m

Warm weiß  1400 Lumen pro m
Super warm weiß  1350 Lumen pro m

Farbtemperatur: Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß  2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5,04 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (7,95 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 5630/5730
Luminous flux: neutral white 1450  Lumen per m

warm white  1400 Lumen per m
super warm white  1350 Lumen per m

Colour temperature: neutral white 4200  K
warm white 3000  K
super warm white 2700  K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD 90° UP
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL658U04 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658U08 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658U06 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658U26 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658U36 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 7 x 7 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 7 x 7 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

PCB

LE
D

Klebeband / adhesive tape
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FLEX STRIP HD 90° DOWN
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller    

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL658D04 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658D08 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658D06 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658D26 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg
PRL658D36 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,15 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 7 x 9,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 7 x 9,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

PCB

Klebeband / adhesive tape

LED
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FLEX STRIP SIDE VIEW 80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ LEDs side emission of light.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ LEDs seitlich abstrahlend.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 5 x 1,5 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 280 Lumen pro m

Warm weiß 290 Lumen pro m
Blau 50 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000–8000 K
Warm weiß 2900–3500 K
K

Wellenlänge: Blau 464 nm
CRI: 80
Abstrahlwinkel: 90°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 5 x 1,5 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP
Luminous flux: white 280 Lumen per m

warm white 290 Lumen per m
blue 50 Lumen per m

Colour temperature: white 6000–8000 K
warm white 2900–3500 K

Wave length: blue 464 nm
CRI: 80
Beam angle: 90°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL64804 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL64806 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg
PRL6401 blau / blue 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,06 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP SNAKE
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive). 
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller 

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 9 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 380 Lumen pro m

Neutral weiß 380 Lumen pro m
Warm weiß 350 Lumen pro m
Super warm weiß 350 Lumen pro m
Ultra warm weiß 350 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 9 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 380 Lumen per m

neutral white 380 Lumen per m
warm white 350 Lumen per m
super warm white 350 Lumen per m
ultra warm white 350 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL62SN04 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,12 kg
PRL62SN08 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,12 kg
PRL62SN06 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,12 kg
PRL62SN26 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,12 kg
PRL62SN36 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,12 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP DYNAMIC WHITE 80 2-IN-1

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities. With the DYNAMIC 
WHITE STRIP the color temperature ist continuously adjustable from 3000 K to 6500 K.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, adjustable color temperature or DMX 512, DALI, 1-10 V 
 controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller  

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten. 
Der DYNAMIC WHITE STRIP ermöglicht das stufenlose Einstellen der Farbtemperatur von 3000 K bis 6500 K.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, stufenloses Einstellen der Farbtemperatur oder per DMX 512, DALI, 1-10 V 
 ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD DOUBLE LEDs
Lichtstrom: Weiß 600 Lumen pro m

Warm weiß 600 Lumen pro m
Warm weiß+weiß 1200 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6500 K
Warm weiß 3000 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD DOUBLE LEDs 
Luminous flux: white 600 Lumen per m

warm white 600 Lumen per m
warm white+white 1200 Lumen per m

Colour temperature: white 6500 K
warm white 3000 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6820800 DYNAMIC WHITE 500 cm 600 96 Watt 84 Watt 0,15 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP DYNAMIC WHITE 80

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities. With the DYNAMIC 
WHITE STRIP the color temperature ist continuously adjustable from 2700 K to 5700 K.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, adjustable color temperature or DMX 512, DALI, 1-10 V 
 controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller  

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten. 
Der DYNAMIC WHITE STRIP ermöglicht das stufenlose Einstellen der Farbtemperatur von 2700 K bis 5700 K.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, stufenloses Einstellen der Farbtemperatur oder per DMX 512, DALI, 1-10 V 
 ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 18 LEDs (25 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 400 Lumen pro m

Super warm weiß 900 Lumen pro m
Super warm weiß 
+Super warm weiß
+Weiß 1300 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 18 LEDs (25 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 400 Lumen per m

super warm white 900 Lumen per m
super warm white
+super warm white
+white 1300 Lumen per m

Colour temperature: white 5700 K
super warm white 2700 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65D080 DYNAMIC WHITE 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,12 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP RGB

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6200 RGB 500 cm 150 36 Watt 32 Watt 0,09 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 35 Lumen pro m

Grün 110 Lumen pro m
Blau 25 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 165 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 621 nm
Grün 524 nm
Blau 463 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 3 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 35 Lumen per m

green 110 Lumen per m
blue 25 Lumen per m
r+g+b (white) 162 Lumen per m

Wave length: red 621 nm
green 524 nm
blue 463 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.3
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FLEX STRIP HD RGB 2,5 M

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■  dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6500 RGB 250 cm 150 36 Watt 32 Watt 0,06 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 70 Lumen pro m

Grün 220 Lumen pro m
Blau 50 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 330 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 525 nm
Blau 464 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

2,5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 70 Lumen per m

green 220 Lumen per m
blue 50 Lumen per m
r+g+b (white) 330 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 525 nm
blue 464 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP HD RGB 5 M

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■  dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Easy Connect
Profile
power supplies
cables
Easy Connect
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6507 RGB 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,11 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 70 Lumen pro m

Grün 220 Lumen pro m
Blau 50 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 330 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 525 nm
Blau 464 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 70 Lumen per m

green 220 Lumen per m
blue 50 Lumen per m
r+g+b (white) 330 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 525 nm
blue 464 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP RGBA 4-IN-1
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ RGBA (4 colours on one chip). Larger colour range and real amber colours possible.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGBAW MULTI power supplies/controller

Die LEad Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ RGBA (4 Farben in einem Chip). Dadurch größeres Farbspektrum und echte Amber Farbtöne möglich. 
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGBAW MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 5-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGBA 4-in-1 LEDs
Luminous flux: red 130 Lumen per m

green 400 Lumen per m
blue 75 Lumen per m
amber 130 Lumen per m
r+g+b (white) 710 Lumen per m

Wave length: red 622 nm
green 521 nm
blue 467 nm
amber 593 nm

Beam angle: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 5-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGBA 4-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 130 Lumen pro m

Grün 400 Lumen pro m
Blau 75 Lumen pro m
Amber 130 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 710 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 622 nm
Grün 521 nm
Blau 467 nm
Amber 593 nm

Abstrahlwinkel: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65D807 RGBA 500 cm 300 96 Watt 96 Watt 0,12 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP RGBA

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ RGB (3 colours on one chip) + amber. Larger colour range and real amber colours possible.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGBAW MULTI power supplies/controller

Die LEaD Ligt FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ RGB (3 Farben in einem Chip) + Amber. Dadurch größeres Farbspektrum und echte Amber Farbtöne möglich. 
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGBAW MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65D7A RGBA 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 5-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 12 LEDs (16,7 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs und

SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Rot 40 Lumen pro m

Grün 120 Lumen pro m
Blau 30 Lumen pro m
Anber 140 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 330 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 523 nm
Blau 464 nm
Amber 593 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 5-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 12 LEDs (16,7 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs and

SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: red 40 Lumen per m

green 120 Lumen per m
blue 30 Lumen per m
amber 140 Lumen per m
r+g+b (white) 330 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 523 nm
blue 464 nm
amber 593 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP RGBW 4-IN-1
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ RGBW (4 colours on one chip). Pastel colour shades and real white possible.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGBAW MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ RGBW (4 Farben in einem Chip). Dadurch Pastellfarbtöne und echtes Weiß möglich. 
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGBAW MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65D804 RGBW (6500K) 500 cm 300 96 Watt 96 Watt 0,12 kg
PRL65D826 RGBW (2700K) 500 cm 300 96 Watt 96 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 5-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGBW 4-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 130 Lumen pro m

Grün 400 Lumen pro m
Blau 75 Lumen pro m
Weiß 350 Lumen pro m
R+G+B+W 950 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 622 nm
Grün 523 nm
Blau 466 nm

Farbtemperatur: Weiß 6500 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 5-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGBW 4-in-1 LEDs
Luminous flux: red 130 Lumen per m

green 400 Lumen per m
blue 75 Lumen per m
white 350 Lumen per m
r+g+b+w 950 Lumen per m

Wave length: red 622 nm
green 523 nm
blue 466 nm

Colour temperature: white 6500 K
super warm white 2700 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP RGBW

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ RGB (3 colours on one chip) + white. Pastel colour shades and real white possible.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGBAW MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■  RGB (3 Farben in einem Chip) + Weiß. Dadurch Pastellfarbtöne und echtes Weiß möglich. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■  dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGBAW MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65D7W RGBW (5700K) 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,12 kg
PRL65D726 RGBW (2700K) 500 cm 360 86,4 Watt 76 Watt 0,12 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 5-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 12 LEDs (16,7 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs und

SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Rot 40 Lumen pro m

Grün 130 Lumen pro m
Blau 30 Lumen pro m
Weiß 670 Lumen pro m
R+G+B+W 850 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 624 nm
Grün 523 nm
Blau 463 nm

Farbtemperatur: Weiß 5700 K
Super warm weiß 2700 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 5-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 12 LEDs (16,7 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs and

SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: red 40 Lumen per m

green 130 Lumen per m
blue 30 Lumen per m
white 670 Lumen per m
r+g+b+w 850 Lumen per m

Wave length: red 624 nm
green 523 nm
blue 463 nm

Colour temperature: white 5700 K
super warm white 2700 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.3
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FLEX STRIP SMART

The LEaD Light FLEX STRIP SMART is fitted per segment (2x RGB LED) with one IC, generating different 
chasing effects and effect programs through the corresponding controller. With the Flex Strip Smart Control-

       gnillortnoC .XMD yb etomer dellortnoc eb nac rellortnoc eht fo secneuqes demmargorp erp eht XMD rel
(synchronized) of 2 strips by one controller possible.

■  3 colours on one chip. Therefore 100% smooth colour mixing.
■  80 segments with 2 RGB LEDs each
■  Different chasing effects are available through digital controller
■  High flexibility – adjustable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip‘s backside (self adhesive).

Der LEaD Light FLEX STRIP SMART ist pro Segment (2x RGB LED) mit einem IC bestückt, wodurch mit dem 
zugehörigen Controller verschiedene Lauflichtprogramme und Effekte erzeugt werden können. Mit dem Flex 
Strip Smart Controller DMX können die auf dem Controller vorhanden Programme Remote per DMX abge-
rufen werden. Ansteuerung (synchron) von 2 Strips pro Controller möglich.

■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung.
■  80 Segmente mit je 2 RGB LEDs.
■  Verschiedene Lauflichtprogramme oder Effekte über Digital Controller abrufbar.
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).

FLEX STRIP SMART CONTROLLER DMX

Netzteile
Kabel
Profile
power supplies
cables
profiles

Zubehör / Accessories

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

PRL6802 FLEX STRIP SMART CONTROLLER DMX

Technical Data
IP classification: IP20 
Power source: 5 VDC
Electrical connection: 5 VDC + connector to digital controller
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 2,5 mm
Cuttable: all 2 LEDs (6,25 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Beam angle: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP20
Spannungsversorgung: 5 VDC
Anschluss: 5 VDC + Anschluss an Digital Controller
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 2,5 mm
Trennbar: alle 2 LEDs (6,25 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Abstrahlwinkel: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6800 RGB 500 cm 160 50 Watt 48 Watt 0,15 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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EASY CONNECT SYSTEM FÜR FLEX STRIPS / EASY CONNECT SYSTEM FOR FLEX STRIPS

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

geeignet für
suitable for

PRL65EC01 Anschlusskabel auf offenes Kabelende
     supply connector to open wires

FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO

PRL65EC02 Anschlusskabel 50 cm auf 2-POL MINI-Stecker männlich
     supply connector 50 cm to 2-PIN MINI connector male

FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO

PRL65EC03 Kabelverbinder
     cable connector

FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO

PRL65EC04 Stossverbinder
     linear connector

FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO

EASY CONNECT SYSTEM MONO 10 mm      
nur für FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO geeignet
only for FLEX STRIP HD-80/90 MONO, FLEX STRIP 5630 MONO suitable

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

geeignet für
suitable for

PRL62EC01 Anschlusskabel auf offenes Kabelende
     supply connector to open wires

FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO

PRL62EC02 Anschlusskabel 50 cm auf 2-POL MINI-Stecker männlich
     supply connector 50 cm to 2-PIN MINI connector male

FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO

PRL62EC03 Kabelverbinder
     cable connector

FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO

PRL62EC04 Stossverbinder
     linear connector

FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO

EASY CONNECT SYSTEM MONO 8 mm      
nur für FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO geeignet
only for FLEX STRIP 300 + 300-80 MONO suitable
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EASY CONNECT SYSTEM FÜR FLEX STRIPS / EASY CONNECT SYSTEM FOR FLEX STRIPS

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

geeignet für
suitable for

PRL65EC11 Anschlusskabel auf offenes Kabelende
     supply connector to open wires

FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, 
FLEX STRIP HD RGB 5 m

PRL65EC12 Anschlusskabel 50 cm auf 4-POL MINI-Stecker männlich
     supply connector 50 cm to 4-PIN MINI connector male

FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, 
FLEX STRIP HD RGB 5 m

PRL65EC13 Kabelverbinder
     cable connector

FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, 
FLEX STRIP HD RGB 5 m

PRL65EC14 Stossverbinder
     linear connector

FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, 
FLEX STRIP HD RGB 5 m

EASY CONNECT SYSTEM RGB 10 mm      
nur für FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, FLEX STRIP HD RGB 5 m geeignet
only for FLEX STRIP RGB, FLEX STRIP HD RGB 2,5 m, FLEX STRIP HD RGB 5 m suitable
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FLEX STRIP IP53 300-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEad Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/ControllerP

                  nProdukttypenZubehör /  Accessories                    /  Product Type                         

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles 

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 320 Lumen pro m

Neutral weiß 320 Lumen pro m
Warm weiß 320 Lumen pro m
Super warm weiß 280 Lumen pro m
Ultra warm weiß 280 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 320 Lumen per m

neutral white 320 Lumen per m
warm white 320 Lumen per m
super warm white 280 Lumen per m
ultra warm white 280 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

PRPRProdukttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL624804 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt                           0,15 kg
PRL624808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,15 kg
PRL624806 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,15 kg
PRL624826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,15 kg
PRL624836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,15 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 600-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 8 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 620 Lumen pro m

Neutral weiß 620 Lumen pro m
Warm weiß 620 Lumen pro m
Super warm weiß 520 Lumen pro m
Ultra warm weiß 520 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 8 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 620 Lumen per m

neutral white 620 Lumen per m
warm white 620 Lumen per m
super warm white 520 Lumen per m
ultra warm white 520 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL664804 weiß / white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,16 kg
PRL664808 neutral weiß / neutral white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,16 kg
PRL664806 warm weiß / warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,16 kg
PRL664826 super warm weiß / super warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,16 kg
PRL664836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,16 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 1200-80 DOUBLE MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEad Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 15 x 3 mm
Trennbar: alle 12 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1250 Lumen pro m

Neutral weiß 1250 Lumen pro m
Warm weiß 1250 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 15 x 3 mm
Cuttable: all 12 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 1250 Lumen per m

neutral white 1250 Lumen per m
warm white 1250 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL674804 weiß / white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,31 kg
PRL674808 neutral weiß / neutral white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,31 kg
PRL674806 warm weiß / warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,31 kg
PRL674826 super warm weiß / super warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,31 kg
PRL674836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,31 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.3
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

FLEX STRIP IP53 300-80 HE MONO

 
 
 

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL624804H weiß / white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,15 kg
PRL624808H neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,15 kg
PRL624806H warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,15 kg
PRL624826H super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,15 kg
PRL624836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,15 kg

NE
W

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1100 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1100 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1100 Lumen per m
ultra warm white 1100 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller
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FLEX STRIP IP53 600-80 HE MONO

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL664804H weiß / white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,16 kg
PRL664808H neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,16 kg
PRL664806H warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,16 kg
PRL664826H super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,16 kg
PRL664836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,16 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 2000 Lumen pro m

Neutral weiß 2000 Lumen pro m
Warm weiß 2000 Lumen pro m
Super warm weiß 2000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 2000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 2000 Lumen per m

neutral white 2000 Lumen per m
warm white 2000 Lumen per m
super warm white 2000 Lumen per m
ultra warm white 2000 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)
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FLEX STRIP IP53 1200-80 HE MONO
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL674804SH weiß / white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,11 kg
PRL674808SH neutral weiß / neutral white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,11 kg
PRL674806SH warm weiß / warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,11 kg
PRL674826SH super warm weiß / super warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,11 kg
PRL674836SH ultra warm weiß / ultra warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,11 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 3900 Lumen pro m

Neutral weiß 3900 Lumen pro m
Warm weiß 3900 Lumen pro m
Super warm weiß 3900 Lumen pro m
Ultra warm weiß 3900 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (2,5 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 3900 Lumen per m

neutral white 3900 Lumen per m
warm white 3900 Lumen per m
super warm white 3900 Lumen per m
ultra warm white 3900 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

2,5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (2,5 cm)
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FLEX STRIP IP53 HD-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■ IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL654804 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,19 kg
PRL654808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,19 kg
PRL654806 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,19 kg
PRL654826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,19 kg
PRL654836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,19 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 950 Lumen pro m

Neutral weiß 950 Lumen pro m
Warm weiß 950 Lumen pro m
Super warm weiß 800 Lumen pro m
Ultra warm weiß 800 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 950 Lumen per m

neutral white 950 Lumen per m
warm white 950 Lumen per m
super warm white 800 Lumen per m
ultra warm white 800 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 HD-80 DOUBLE MONO
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL654804D weiß / white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,34 kg
PRL654808D neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,34 kg
PRL654806D warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,34 kg
PRL654826D super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,34 kg
PRL654836D ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 144 Watt 128 Watt 0,34 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 20 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß  1800 Lumen pro m

Neutral weiß  1800 Lumen pro m
Warm weiß  1800 Lumen pro m
Super warm weiß  1600 Lumen pro m
Ultra warm weiß  1600 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß  6000  K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß  2700 K
Ultra warm weiß  2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 20 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white  1800  Lumen per m

neutral white 1800  Lumen per m
warm white  1800 Lumen per m
super warm white  1600 Lumen per m
ultra warm white  1600 Lumen per m

Colour temperature: white 6000  K
neutral white 4000  K
warm white 3000  K
super warm white 2700  K
ultra warm white 2500  K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 HD MONO PREMIUM SERIES

The LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM series has a high color rendering index (CRI > 90). The PREMIUM 
series is equipped with constant current ICs (low tolerances in color temperature and brightness). It is perfect 
for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop applications as well as for all kinds of illuminati-
on. Due to their shallow design and the individually adaptable lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide 
spectrum of application possibilities.

■  High color rendering index (CRI > 90)
■  with constant current ICs
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■  dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIP PREMIUM Serie zeichnet sich durch einen hohen Farbwiedergabeindex 
(CRI > 90) aus. Ebenso ist die PREMIUM Serie mit Stromquellenchips bestückt (niedrige Toleranz in Farbtem-
peratur und Helligkeit). Sie ist perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Messe- oder 
Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der individuell 
anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hoher Farbwiedergabeindex (CRI > 90).
■ Mit Stromquellenchips bestückt.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles *Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65408P neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,21 kg
PRL65406P warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,21 kg
PRL65426P super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,21 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 12 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Neutral weiß  800 Lumen pro m

Warm weiß  800 Lumen pro m
Super warm weiß  650 Lumen pro m

Farbtemperatur: Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß  2700 K

CRI: 90
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 12 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: neutral white 800  Lumen per m

warm white  800 Lumen per m
super warm white  650 Lumen per m

Colour temperature: neutral white 4000  K
warm white 3000  K
super warm white 2700  K

CRI: 90
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 DYNAMIC WHITE 80 2-IN-1

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten. 
Der DYNAMIC WHITE STRIP ermöglicht das stufenlose Einstellen der Farbtemperatur von 3000 K bis 6500 K.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■  dimmbar, stufenloses Einstellen der Farbtemperatur oder per DMX 512, DALI, 1-10 V 
 ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6824800 DYNAMIC WHITE 500 cm 600 96 Watt 84 Watt 0,18 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD DOUBLE LEDs
Lichtstrom: Weiß  500 Lumen pro m

Warm weiß  500 Lumen pro m
Warm weiß+weiß  1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß  6500  K
Warm weiß 3000 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities. With the DYNAMIC 
WHITE STRIP the color temperature ist continuously adjustable from 3000 K to 6500 K.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■  dimmable, adjustable color temperature or DMX 512, DALI, 1-10 V 
 controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller   

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD DOUBLE LEDs 
Luminous flux: white  500  Lumen per m

warm white  500 Lumen per m
warm white+white  1000 Lumen per m

Colour temperature: white 6500  K
warm white 3000  K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.3
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FLEX STRIP IP53 RGB

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■  3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable 
 by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL62400 RGB 500 cm 150 36 Watt 32 Watt 0,18 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot  30 Lumen pro m

Grün  100 Lumen pro m
Blau  20 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 150 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot  621 nm
Grün 524 nm
Blau 463 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 3 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red  30  Lumen per m

green  100  Lumen per m
blue  20  Lumen per m
r+g+b (white) 150  Lumen per m

Wave length: red 621  nm
green 524  nm
blue 463  nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP53 HD RGB

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes -
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■  3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■  Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■  Befestigung durch 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend).
■ IP53 nur wenn korrekt aufgeklebt und Seiten mit Kleber versiegelt.
■  dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65407 RGB 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,2 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP53
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 10 x 3 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot  60 Lumen pro m

Grün  200 Lumen pro m
Blau  45 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 300 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot  623 nm
Grün 525 nm
Blau 464 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■  3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■  Installation with 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive).
■  IP53 only if glued correctly and if the sides are sealed with glue.
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Technical Data
IP classification: IP53 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 10 x 3 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red  60  Lumen per m

green  200  Lumen per m
blue  45  Lumen per m
r+g+b (white) 300  Lumen per m

Wave length: red 623  nm
green 525  nm
blue 464  nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP68 300-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■  High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)   
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL63804 weiß / white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,42 kg
PRL63808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,42 kg
PRL63806 warm weiß / warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,42 kg
PRL63826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,42 kg
PRL63836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 24 Watt 20 Watt 0,42 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 11 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß  320 Lumen pro m

Neutral weiß  320 Lumen pro m
Warm weiß  320 Lumen pro m
Super warm weiß  280 Lumen pro m
Ultra warm weiß  280 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß  6000  K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß  2700 K
Ultra warm weiß  2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 11 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white  320  Lumen per m

neutral white 320  Lumen per m
warm white  320 Lumen per m
super warm white  280 Lumen per m
ultra warm white  280 Lumen per m

Colour temperature: white 6000  K
neutral white 4000  K
warm white 3000  K
super warm white 2700  K
ultra warm white 2500  K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP68 600-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL665804 weiß / white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,43 kg
PRL665808 neutral weiß / neutral white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,43 kg
PRL665806 warm weiß / warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,43 kg
PRL665826 super warm weiß / super warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,43 kg
PRL665836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 48 Watt 40 Watt 0,43 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 11 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 620 Lumen pro m

Neutral weiß 620 Lumen pro m
Warm weiß 620 Lumen pro m
Super warm weiß 520 Lumen pro m
Ultra warm weiß 520 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 11 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 620 Lumen per m

neutral white 620 Lumen per m
warm white 620 Lumen per m
super warm white 520 Lumen per m
ultra warm white 520 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

FLEX STRIP IP68 1200-80 DOUBLE MONO

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL675804 weiß / white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,73 kg
PRL675808 neutral weiß / neutral white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,73 kg
PRL675806 warm weiß / warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,73 kg
PRL675826 super warm weiß / super warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,73 kg
PRL675836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 1200 96 Watt 80 Watt 0,73 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 20 x 6 mm
Trennbar: alle 12 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1250 Lumen pro m

Neutral weiß 1250 Lumen pro m
Warm weiß 1250 Lumen pro m
Super warm weiß 1000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 20 x 6 mm
Cuttable: all 12 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD CHIP 
Luminous flux: white 1250 Lumen per m

neutral white 1250 Lumen per m
warm white 1250 Lumen per m
super warm white 1000 Lumen per m
ultra warm white 1000 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP68 300-80 HE MONO
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Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profile

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type EULUMDAT/IES see page 10 

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL625804H weiß / white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,41 kg
PRL625808H neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,41 kg
PRL625806H warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,41 kg
PRL625826H super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,41 kg
PRL625836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 68 Watt 0,41 kg

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 1100 Lumen per m

neutral white 1100 Lumen per m
warm white 1100 Lumen per m
super warm white 1100 Lumen per m
ultra warm white 1100 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 1100 Lumen pro m

Neutral weiß 1100 Lumen pro m
Warm weiß 1100 Lumen pro m
Super warm weiß 1100 Lumen pro m
Ultra warm weiß 1100 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller
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FLEX STRIP IP68 600-80 HE MONO

NE
W

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (5 cm)

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (5 cm)

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL665804H weiß / white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,42 kg
PRL665808H neutral weiß / neutral white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,42 kg
PRL665806H warm weiß / warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,42 kg
PRL665826H super warm weiß / super warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,42 kg
PRL665836H ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,42 kg

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 2000 Lumen per m

neutral white 2000 Lumen per m
warm white 2000 Lumen per m
super warm white 2000 Lumen per m
ultra warm white 2000 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 2000 Lumen pro m

Neutral weiß 2000 Lumen pro m
Warm weiß 2000 Lumen pro m
Super warm weiß 2000 Lumen pro m
Ultra warm weiß 2000 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°
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FLEX STRIP IP68 1200-80 HE MONO

NE
W

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 15 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (2,5 cm)

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 15 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (2,5 cm)

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL675804SH weiß / white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,25 kg
PRL675808SH neutral weiß / neutral white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,25 kg
PRL675806SH warm weiß / warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,25 kg
PRL675826SH super warm weiß / super warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,25 kg
PRL675836SH ultra warm weiß / ultra warm white 250 cm 600 144 Watt 136 Watt 0,25 kg

Photometric Data
LED Typ: SMD CHIP
Luminous flux: white 3900 Lumen per m

neutral white 3900 Lumen per m
warm white 3900 Lumen per m
super warm white 3900 Lumen per m
ultra warm white 3900 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4200 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Photometrische Daten
LED Typ: SMD CHIP
Lichtstrom: Weiß 3900 Lumen pro m

Neutral weiß 3900 Lumen pro m
Warm weiß 3900 Lumen pro m
Super warm weiß 3900 Lumen pro m
Ultra warm weiß 3900 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4200 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

2.3
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FLEX STRIP IP68 HD-80 MONO

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser-Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 1x Kabel mit 2-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 950 Lumen pro m

Neutral weiß 950 Lumen pro m
Warm weiß 950 Lumen pro m
Super warm weiß 800 Lumen pro m
Ultra warm weiß 800 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K
Super warm weiß 2700 K
Ultra warm weiß 2500 K

CRI: 80
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 1x cable with 2-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 950 Lumen per m

neutral white 950 Lumen per m
warm white 950 Lumen per m
super warm white 800 Lumen per m
ultra warm white 800 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K
super warm white 2700 K
ultra warm white 2500 K

CRI: 80
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL655804 weiß / white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg
PRL655808 neutral weiß / neutral white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg
PRL655806 warm weiß / warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg
PRL655826 super warm weiß / super warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg
PRL655836 ultra warm weiß / ultra warm white 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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FLEX STRIP IP68 RGB

The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ 3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■  dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEad Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ 3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles *Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6320 RGB 250 cm  75 18 Watt 16 Watt 0,30 kg
PRL6300 RGB 500 cm 051 36 Watt 32 Watt 0,59 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser Einsatz)
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 1x Kabel mit 4-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 25 Lumen pro m

Grün 75 Lumen pro m
Blau 20 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 115 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 621 nm
Grün 524 nm
Blau 463 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 1x cable with 4-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 3 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 25 Lumen per m

green 75 Lumen per m
blue 20 Lumen per m
r+g+b (white) 115 Lumen per m

Wave length: red 621 nm
green 524 nm
blue 463 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ 3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ 3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

FLEX STRIP IP68 HD RGB 2,5 M

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6550 RGB 250 cm 150 36 Watt 32 Watt 0,30 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser Einsatz)
Spannungsversorgung: 12 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 1x Kabel mit 4-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

2,5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 3 LEDs (5 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 50 Lumen pro m

Grün 150 Lumen pro m
Blau 35 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 230 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 525 nm
Blau 464 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 12 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 1x cable with 4-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

2,5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 3 LEDs (5 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 50 Lumen per m

green 150 Lumen per m
blue 35 Lumen per m
r+g+b (white) 230 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 525 nm
blue 464 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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The LEaD Light FLEX STRIPS are perfect for indirect lighting, as custom made versions for fair or shop ap-
plications as well as for all kinds of illumination. Due to their shallow design and the individually adaptable 
lengths the LEaD Light FLEX STRIPS offer a wide spectrum of application possibilities.

■ 3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■ High flexibility – adaptable to round shapes.
■ Installation with clamps or special glue. The 3M adhesive tape on the strip’s backside (self adhesive) 
 is only as fit-up aid.
■ IP68 for under water use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by 
 MBNLED RGB MULTI power supplies/controller

Die LEaD Light FLEX STRIPS sind perfekt zur indirekten Beleuchtung, für Sonderanfertigungen im Mes-
se- oder Ladenbau und für jegliche Art der Beleuchtung geeignet. Durch ihre niedrige Baugröße und der 
individuell anpassbaren Länge bieten die LEaD Light FLEX STRIPS ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ 3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung.
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen.
■ Befestigung mit Clips oder Spezialkleber. Das 3M Klebeband auf der Strip Rückseite (selbstklebend)  
 dient nur als Montagehilfe.
■ IP68 für unter Wasser Einsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über 
 MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller

FLEX STRIP IP68 HD RGB 5 M

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles *Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL6555 RGB 500 cm 300 72 Watt 64 Watt 0,5 kg

Technische Daten
IP-Klasse: IP68 (für unter Wasser Einsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 1x Kabel mit 4-POL Stecker männlich
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

5 m

Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Breite x Höhe: 13 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 50 Lumen pro m

Grün 150 Lumen pro m
Blau 35 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 230 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 623 nm
Grün 525 nm
Blau 464 nm

Abstrahlwinkel: 120°

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Technical Data
IP classification: IP68 (for under water use) 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 1x cable with 4-PIN connector male
Maximum quantity per 
power input:

5 m

Operating temperature
range: 

–10° C till +45° C 

Width x height: 13 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 50 Lumen per m

green 150 Lumen per m
blue 35 Lumen per m
r+g+b (white) 230 Lumen per m

Wave length: red 623 nm
green 525 nm
blue 464 nm

Beam angle: 120°

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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KABEL FÜR IP68 FLEX STRIPS / CABLES FOR IP68 FLEX STRIPS

ZUBEHÖR FÜR FLEX STRIPS / ACCESSORIES FOR FLEX STRIPS

Schrumpfschlauch mit Schmelzkleber / heat shrink tubing with hotmelt adhesive
■  transparenter Schrumpfschlauch 100 mm mit Schmelzkleber
■  Schrumpfverhältnis 4:1
■  Temperaturbereich -55° C bis +85° C
■  transparent heat shrink tubing 100 mm with hotmelt adhesive
■ shrink ratio 4:1
■  temperature range -55° C till +85° C

ZUBEHÖR FÜR IP53 + IP68 FLEX STRIPS SPIRTS XELF 86PI + 35PI ROF  SEIROSSECCA / 

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5491FS 50 cm MONO / 2 1x weiblich – offenes Kabelende / 1x female – open wires
PRL5492FS 50 cm MONO / 2 1x männlich – offenes Kabelende / 1x male – open wires

2-POL MONO KABEL / 2-PIN MONO CABLES     
mit männlichem oder weiblichem Stecker auf offenes Kabelende (Anschlusskabel nur IP65)
with male or female connector to open wires (supply connector only IP65)

Artikel-Nr.
order code

Länge
length

Version / POL Anzahl
version / PIN quantity

Anschlussstecker
connectors

PRL5391FS 50 cm RGB / 4 1x weiblich – offenes Kabelende / 1x female – open wires
PRL5392FS 50 cm RGB / 4 1x männlich – offenes Kabelende / 1x male – open wires

4-POL RGB KABEL / 4-PIN RGB CABLES      
mit männlichem oder weiblichem Stecker auf offenes Kabelende (Anschlusskabel nur IP65)
with male or female connector to open wires (supply connector only IP65)

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

geeignet für
suitable for

PRL63966 Montagehalter (Set mit 10 Stück) / mounting clips (set with 10 pcs) IP53 + IP68 FLEX STRIPS 300+600
PRL63965 Montagehalter (Set mit 10 Stück) / mounting clips (set with 10 pcs) IP53 + IP68 FLEX STRIPS HD+RGB
PRL63964 Montagehalter (Set mit 10 Stück) / mounting clips (set with 10 pcs) IP53 + IP68 FLEX STRIPS 1200
PRL63967 Enkappen (Set mit 5 Stück) / end caps (set with 5 pcs) IP68 FLEX STRIPS 300+600
PRL63968 Enkappen (Set mit 5 Stück) / end caps (set with 5 pcs) IP68 FLEX STRIPS HD+RGB
PRL63969 Enkappen (Set mit 5 Stück) / end caps (set with 5 pcs) IP68 FLEX STRIPS 1200

MONTAGEHALTER + ENDKAPPEN / MOUNTING CLIPS + END CAPS

SPEZIALKLEBER / SPECIAL GLUE

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

PRL6390 Spezialkleber 80 ml weiß für IP53 + IP68 FLEX STRIPS (für ca. 5 m FLEX STRIP)
     special glue 80 ml white for IP53 + IP68 FLEX STRIPS (for about 5 m FLEX STRIP)

PRL6395 Spezialkleber 310 ml weiß für IP53 + IP68 FLEX STRIPS (für ca. 20 m FLEX STRIP)
     special glue 310 ml white for IP53 + IP68 FLEX STRIPS (for about 20 m FLEX STRIP)

ABDICHTKLEBER / SEALING COMPOUND

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

PRL6396 Abdichtkleber 5 ml für IP53 + IP68 FLEX STRIPS
     sealing compound 5 ml for IP53 + IP68 FLEX STRIPS

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Durchmesser
diameter

PRL63961 Schrumpfschlauch 100 mm mit Schmelzkleber / heat shrink tubing 100 mm with hotmelt adhesive 8 mm
PRL63962 Schrumpfschlauch 100 mm mit Schmelzkleber / heat shrink tubing 100 mm with hotmelt adhesive 16 mm 
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FLEX STRIP XTREME MONO

The LEaD Light FLEX STRIP EXTREME is perfectly suitable for outdoor applications. Ideal for wall-mounting, 
for emphasis lighting of terraces or wellness ares as well as for the illumination of advertisement signs. Due to 
the low size and the individually adaptable length the LEaD Light FLEX STRIP EXTREME provides a wide range 
of application possibilities.

■ UV resistant
■ High rigidness
■ High flexibility - adaptable to round shapes (minimum bending radius 2,5 cm)
■ IP67 for outdoor use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable or DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller
■ up to 10 m with a single power supply line, up to 20 m with power supply lines on both ends

Der LEaD Light FLEX STRIP XTREME ist perfekt für die Außen Anwendung geeignet. Ideal zur Anbringung 
an Fassaden, zur Akzentbeleuchtung von Terrassen oder Wellnessbereichen oder zur Beleuchtung von Wer-
beschildern. Durch die niedrige Baugröße und der individuell anpassbaren Länge bietet der LEaD Light FLEX 
STRIP XTREME ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ UV-Stabil
■ Hohe Robustheit
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen (Minimum Biegeradius 2,5cm)
■ IP67 für Außeneinsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar oder per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller
■ bis zu 10 m mit einer Einspeisung, bis zu 20 m bei beidseitiger Einspeisung

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technische Daten
IP-Klasse: IP67 (für Außeneinsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC
Anschluss: 2x Kabel 2-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

10 m (einseitig), 20 m (beidseitig)

Umgebungstemperatur: –20 C bis +45° C
Breite x Höhe: 13,5 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Lichtstrom: Weiß 830 Lumen pro m

Neutral weiß 920 Lumen pro m
Warm weiß 930 Lumen pro m

Farbtemperatur: Weiß 6000 K
Neutral weiß 4000 K
Warm weiß 3000 K

CRI: 70
Abstrahlwinkel: 120°

Technical Data
IP classification: IP67 (for outdoor use) 
Power source: 24 VDC
Electrical connection: 2x cable with 2-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

10 m (single end), 20 m (both ends)

Operating temperature
range: 

–20° C till +45° C 

Width x height: 13,5 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED Typ: SMD LEDs ULTRA BRIGHT (3-in-1)
Luminous flux: white 830 Lumen per m

neutral white 920 Lumen per m
warm white 930 Lumen per m

Colour temperature: white 6000 K
neutral white 4000 K
warm white 3000 K

CRI: 70
Beam angle: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65XT004 weiß / white 1000 cm 600 144 Watt 91 Watt 1,3 kg
PRL65XT008 neutral weiß / neutral white 1000 cm 600 144 Watt 91 Watt 1,3 kg
PRL65XT006 warm weiß / warm white 1000 cm 600 144 Watt 91 Watt 1,3 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.

2.3
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FLEX STRIP XTREME RGB

The LEaD Light FLEX STRIP EXTREME is perfectly suitable for outdoor applications. Ideal for wall-mounting, 
for emphasis lighting of terraces or wellness ares as well as for the illumination of advertisement signs. Due to 
the low size and the individually adaptable length the LEaD Light FLEX STRIP EXTREME provides a wide range 
of application possibilities.

■ 3 colours on one chip, therefore 100% smooth colour mixing.
■ UV resistant
■ High rigidness
■ High flexibility - adaptable to round shapes (minimum bending radius 2,5 cm)
■ IP67 for outdoor use (power supply cable/end caps IP65 when correctly sealed)
■ dimmable, autom. colour change, DMX 512, DALI, 1-10 V controllable by MBNLED RGB MULTI power supplies/controller
■ up to 10 m with a single power supply line, up to 20 m with power supply lines on both ends

Der LEaD Light FLEX STRIP XTREME ist perfekt für die Außen Anwendung geeignet. Ideal zur Anbringung 
an Fassaden, zur Akzentbeleuchtung von Terrassen oder Wellnessbereichen oder zur Beleuchtung von Wer-
beschildern. Durch die niedrige Baugröße und der individuell anpassbaren Länge bietet der LEaD Light FLEX 
STRIP XTREME ein weites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten.

■ 3 Farben in einem Chip. Deshalb 100% gleichmäßige Farbmischung. 
■ UV-Stabil
■ Hohe Robustheit
■ Hohe Flexibilität – anpassbar an runde Formen (Minimum Biegeradius 2,5cm)
■ IP67 für Außeneinsatz (Anschlusskabel/Endkappen IP65 bei korrektem Verkleben)
■ dimmbar, autom. Farbwechsel, per DMX 512, DALI, 1-10 V ansteuerbar über MBNLED RGB MULTI Netzteile/Controller 
■ bis zu 10 m mit einer Einspeisung, bis zu 20 m bei beidseitiger Einspeisung

Zubehör / Accessories

Netzteile
Kabel
Kleber
Profile
power supplies
cables
glue
profiles

Technical Data
IP classification: IP67 (for outdoor use) 
Power source: 24 VDC Common Anode (CA)
Electrical connection: 2x cable with 4-PIN to open wires
Maximum quantity per 
power input:

10 m (single end), 20 m (both ends)

Operating temperature
range: 

–20° C till +45° C 

Width x height: 15,5 x 6 mm
Cuttable: all 6 LEDs (10 cm)

Photometric Data
LED type: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Luminous flux: red 90 Lumen per m

green 250 Lumen per m
blue 50 Lumen per m
r+g+b (white) 390 Lumen per m

Wave length: red 622 nm
green 523 nm
blue 469 nm

Beam angle: 120°

Technische Daten
IP-Klasse: IP67 (für Außeneinsatz)
Spannungsversorgung: 24 VDC Common Anode (CA)
Anschluss: 2x Kabel 4-POL auf offenes Kabelende
maximale Anzahl pro 
Einspeisung:

10 m (einseitig), 20 m (beidseitig)

Umgebungstemperatur: –20 C bis +45° C
Breite x Höhe: 15,5 x 6 mm
Trennbar: alle 6 LEDs (10 cm)

Photometrische Daten
LED Typ: SMD RGB 3-in-1 LEDs
Lichtstrom: Rot 90 Lumen pro m

Grün 250 Lumen pro m
Blau 50 Lumen pro m
R+G+B (weiß) 390 Lumen pro m

Wellenlänge: Rot 622 nm
Grün 523 nm
Blau 469 nm

Abstrahlwinkel: 120°

*Tatsächliche Leistungsaufnahme / Actual power consumption

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Farbe
colour

Länge
length

LED Anzahl
LED pcs

LED Leistung
LED power

Leistungsaufnahme*
Power consumption*

Gewicht
weight

PRL65XT000 RGB 1000 cm 600 144 Watt 91 Watt 1,3 kg

Photometrische Daten können fertigungsbedingt von Produktions-
serie zu Produktionsserie innerhalb der EG Richtlinie abweichen.

Due to conditions of production photometric data can vary from 
production batch to production batch within the EU directive.
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Weitere Informationen zum Einschaltstrom und Leistungsquerschnitte 
finden Sie auf der Seite 101.

MEAN WELL SWITCHING POWER SUPPLIES IP67

Power supplies with IP classification IP67. For 
indoor and outdoor use. Noisless – without fan.

Schaltnetzteile mit IP-Klasse IP67. Für Innen und 
Außen geeignet. Geräuschlos, da kein Lüfter.

PRO

BASIC

Technical Data
Frequency range: 47-63 Hz

Technische Daten
Frequenzbereich: 47-63 Hz

*Die MEAN WELL ECO Serie entspricht nicht der EN61000-3-2 Klasse C.
*The MEAN WELL ECO series does not comply with EN61000-3-2 Class C.

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Version
model

Ausgangsspannung
output voltage

 Leistung
  power

    Spannungsversorgung
     power source

     Maße (l x b x h)
   dimensions (l x w x h)           

   Gewicht
weight

PRL501204W PRO 12 VDC  40 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 171 x  62 x 37 mm 0,73 kg
PRL501206W PRO 12 VDC  60 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 196 x  62 x 39 mm 0,84 kg
PRL501215W PRO 12 VDC  132 Watt –  90-290 VAC + 130-400 VDC 222 x  68 x 39 mm 1,00 kg
PRL501219W PRO 12 VDC  192 Watt –  90-300 VAC + 130-400 VDC 244 x  68 x 39 mm 1,20 kg
PRL501226W PRO 12 VDC  264 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 252 x  90 x 44 mm 1,90 kg
PRL501248W PRO 12 VDC  480 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 280 x  144 x 49 mm 3,90 kg
PRL502404W PRO 24 VDC  40 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 171 x  62 x 37 mm 0,73 kg 
PRL502406W PRO 24 VDC  60 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 171 x  62 x 37 mm 0,73 kg 
PRL502408W PRO 24 VDC  80 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 196 x  62 x 39 mm 0,84 kg
PRL502409W PRO 24 VDC  96 Watt  90-290 VAC + 130-400 VDC 222 x  68 x 39 mm 1,00 kg
PRL502415W PRO 24 VDC  151 Watt –  90-290 VAC + 130-400 VDC 222 x  68 x 39 mm 1,00 kg
PRL502424W PRO 24 VDC  240 Watt –  90-300 VAC + 130-400 VDC 244 x  68 x 39 mm 1,20 kg
PRL502432W PRO 24 VDC  320 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 252 x  90 x 44 mm 1,90 kg
PRL502460W PRO 24 VDC  600 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 280 x  144 x 49 mm 3,90 kg
PRL504809W PRO 48 VDC  96 Watt  90-290 VAC + 130-400 VDC 222 x  68 x 39 mm 1,00 kg
PRL504815W PRO 48 VDC  153 Watt –  90-290 VAC + 130-400 VDC 222 x  68 x 39 mm 1,00 kg
PRL504824W PRO 48 VDC  240 Watt –  90-300 VAC + 130-400 VDC 244 x  68 x 39 mm 1,20 kg
PRL501202B BASIC 12 VDC  25 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 148 x  40 x 32 mm 0,36 kg 
PRL501204B BASIC 12 VDC  40 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,44 kg 
PRL501206B BASIC 12 VDC  60 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,44 kg
PRL502402B BASIC 24 VDC  25 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 148 x  40 x 32 mm 0,36 kg
PRL502404B BASIC 24 VDC  40 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,44 kg 
PRL502406B BASIC 24 VDC  60 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,44 kg
PRL502409B BASIC 24 VDC  90 Watt  90-300 VAC + 130-400 VDC 161 x  61 x 36 mm 0,70 kg
PRL501201E ECO* 12 VDC  18 Watt – 180-260 VAC 140 x  30 x 20 mm 0,16 kg
PRL501203E ECO* 12 VDC  36 Watt –  90-260 VAC 148 x  40 x 30 mm 0,33 kg
PRL501206E ECO* 12 VDC  60 Watt –  90-260 VAC + 130-370 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,40 kg
PRL501210E ECO* 12 VDC  100 Watt –  90-260 VAC + 130-370 VDC 190 x  52 x 37 mm 0,63 kg
PRL501212E ECO* 12 VDC  120 Watt – 180-300 VAC + 250-400 VDC 191 x  63 x 38 mm 0,74 kg
PRL502401E ECO* 24 VDC  18 Watt – 180-260 VAC 140 x  30 x 20 mm 0,16 kg
PRL502403E ECO* 24 VDC  36 Watt –  90-260 VAC 148 x  40 x 30 mm 0,33 kg
PRL502406E ECO* 24 VDC  60 Watt –  90-260 VAC + 130-370 VDC 163 x  43 x 32 mm 0,40 kg
PRL502410E ECO* 24 VDC  100 Watt –  90-260 VAC + 130-370 VDC 190 x  52 x 37 mm 0,63 kg
PRL502415E ECO* 24 VDC  150 Watt – 180-300 VAC + 250-400 VDC 191 x  63 x 38 mm 0,74 kg

ECO

TRACO SWITCHING POWER SUPPLIES

NE
W

9.2

Power supplies* IP67 for installation in a German 
in-wall mounting box (68 mm). 
Noisless – without fan.

Schaltnetzteile* IP67 zur Montage in einer Stan-
dardunterputzdose (68 mm). 
Geräuschlos, da kein Lüfter.

Technical Data
Frequency range: 50/60 Hz

Technische Daten
Frequenzbereich: 50/60 Hz

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Ausgangsspannung
output voltage

Leistung
power

Lüfter
fan

Spannungsversorgung
power source

Maße (l x b x h)
dimensions (l x w x h)

Gewicht
weight

PRL5T12012 12 VDC  12 Watt – 100-240 VAC 48 x 50 x 24 mm 0,10 kg
PRL5T12024 12 VDC  24 Watt – 100-240 VAC 53 x 56 x 32 mm 0,16 kg
PRL5T24012 24 VDC  12 Watt – 100-240 VAC 48 x 50 x 24 mm 0,10 kg
PRL5T24024 24 VDC  24 Watt – 100-240 VAC 53 x 56 x 32 mm 0,16 kg

*Die TRACO Schaltnetzteile entsprechen nicht der EN61000-3-2 Klasse C.
*The TRACO switching power supplies does not comply with EN61000-3-2 Class C.

Driver
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TRACO SWITCHING POWER SUPPLIES

NE
W

9.2

Power supplies* IP67 for installation in a German 
in-wall mounting box (68 mm). 
Noisless – without fan.

Schaltnetzteile* IP67 zur Montage in einer Stan-
dardunterputzdose (68 mm). 
Geräuschlos, da kein Lüfter.

Technical Data
Frequency range: 50/60 Hz

Technische Daten
Frequenzbereich: 50/60 Hz

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Ausgangsspannung
output voltage

Leistung
power

Lüfter
fan

Spannungsversorgung
power source

Maße (l x b x h)
dimensions (l x w x h)

Gewicht
weight

PRL5T12012 12 VDC  12 Watt – 100-240 VAC 48 x 50 x 24 mm 0,10 kg
PRL5T12024 12 VDC  24 Watt – 100-240 VAC 53 x 56 x 32 mm 0,16 kg
PRL5T24012 24 VDC  12 Watt – 100-240 VAC 48 x 50 x 24 mm 0,10 kg
PRL5T24024 24 VDC  24 Watt – 100-240 VAC 53 x 56 x 32 mm 0,16 kg

*Die TRACO Schaltnetzteile entsprechen nicht der EN61000-3-2 Klasse C.
*The TRACO switching power supplies does not comply with EN61000-3-2 Class C.

Driver
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controLLer
Frei programmierbare Steuerungen.

RGB Touch Controller mit Glasoberfläche für den Wandeinbau.
Einfache und intuitive Bedienung: Farbe, Szene, Dimmung.
Inklusive vorprogrammierten Farben, Lichtszenen und Dimm- 
einstellungen. Individuelle Programmierung mit der Easy Stand Alone 
Software möglich.

• Glasoberfläche weiß oder schwarz
• 3 Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbwechselfunktion
• Farbverläufe (Szenen) – vorprogrammiert
• 128 DMX-Ausgangskanäle
• Inklusive Netzteil und USB Kabel
• Inklusive Software
• Maße 86 x 86 x 10 mm

touch Sensitive rGB i

Artikelnummer Farbe

PRL500010W weiß

PRL500010B schwarz

RGB Touch Controller mit Glasoberfläche für den Wandeinbau.
Einfache und intuitive Bedienung: Farbe, Szene, Dimmung.
Inklusive vorprogrammierten Farben, Lichtszenen und Dimm- 
einstellungen. Individuelle Programmierung mit der Easy Stand Alone 
Software möglich.

• Glasoberfläche weiß oder schwarz
• 4 Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbwechselfunktion
• Farbverläufe (Szenen) – vorprogrammiert
• 512 DMX-Ausgangskanäle
• Inklusive Netzteil und USB Kabel
• Inklusive Software
• Maße 86 x 110 x 10 mm

touch Sensitive rGB ii

Artikelnummer Farbe

PRL500014W weiß

PRL500014B schwarz
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controLLer
Frei programmierbare Steuerungen.

RGB Touch Controller mit Glasoberfläche für den Wandeinbau.
Einfache und intuitive Bedienung: Farbe, Szene, Dimmung.
Lichtsteuerung der  Extraklasse – der Touch Sensitive RGB III kann 
individuell mit der Easy Stand Alone Software (im Lieferumfang 
enthalten) oder mit dem Professional Stand Alone Software pro-
grammiert werden. Bis zu 500 Lichtszenen und 10 Gruppen sind frei 
programmierbar. Individuelle Fotos der Regelbereiche können grafisch 
dargestellt werden.

Kompatibel mit iPhone/iPad/Android

• Glasoberfläche weiß oder schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbwechselfunktion
• Farbverläufe (Szenen) – vorprogrammiert
• 2 x 512 DMX-Ausgangskanäle
• Inklusive Netzteil und USB Kabel
• Inklusive Software
• Maße 146 x 106 x 11 mm

touch Sensitive rGB iii

Artikelnummer Farbe

PRL500013W weiß

PRL500013B schwarz

Frei programmierbare 
Steuerungen.
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Stand alone DMX Controller Eco

Artikelnummer Farbe

PRL5110 blau

controLLer

DMX Lichtsteuerung für den Stand Alone Betrieb
Das ALI06006 ist das perfekte Produkt für kleine Anwendungen mit we-
niger als 256 DMX-Kanälen. Es bietet einen Standalone-Speicher mit 
einem Maximum von 218 Stufen (256 Kanälen) sowie 8 Anschlüsse für 
externe Trigger-Steuerung. 

• PC Anschluß – USB mini
• Betriebssystem – Windows XP / Windows 7
• Software – inklusive
• Spannungsversorgung – via USB vom PC
• Kanäle – 128 im Stand Alone Modus

Aufgrund dieser einfachen Gestaltung ist das Interface äußerst zuver-
lässig. Es ist auch perfekt für die Integration in die Produkte anderer 
Hersteller geeignet, weil verschiedene Versionen erhältlich sind (mit 
oder ohne Block-Stecker, Stromversorgung,...). (Quelle – Sunlite)
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controLLer
Fest programmierte Steuerungen.

RGB Touch Dimmer mit Glasoberfläche für den Wandeinbau.
Einfache und intuitive Bedienung: Farbe, Szene, Dimmung.

• Glasoberfläche schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbwechselfunktion
• Farbverläufe – vorprogrammiert
• 3 Zonen steuerbar
• DMX 512 
• Ausgangsspannung: 12 – 24 Vdc
• Ausgang:  3 x 4 A
• Gemeinsames Plus

touch Dimmer rGB

Artikelnummer Farbe

PRL51313 schwarz

RGBW Touch Controller mit Glasoberfläche für den Wandeinbau.
Einfache und intuitive Bedienung: Farbe, Szene, Dimmung.

• Glasoberfläche weiß oder schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbwechselfunktion
• Farbverläufe – vorprogrammiert
• 4 Zonen steuerbar
• DMX 512

touch Control rGBW

Artikelnummer Farbe

PRL500015W weiß

PRL500015B schwarz



88

w w w . L E a D - L i g h t . d e

controLLer
Fest programmierte Steuerungen.

Farbtemperaturänderung – Touch Dimmer mit Glasoberfläche 
für den Wandeinbau. Einfache und intuitive Bedienung: 
Farbtemperatur, Farbtemperaturverlauf, Dimmung

• Glasoberfläche  schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbtemperaturwechsel
• Farbtemperaturverlauf
• 2 Zonen steuerbar
• DMX 512
• Ausgangsspannung: 12 – 24 Vdc
• Ausgang:  2 x 4 A

touch Dimmer – Farbtemperaturänderung

Artikelnummer Farbe

PRL51314 schwarz

Farbtemperaturänderung – Touch Dimmer mit Glasoberfläche 
für den Wandeinbau. Einfache und intuitive Bedienung: 
Farbtemperatur, Farbtemperaturverlauf, Dimmung

• Glasoberfläche  weiß oder schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Farbtemperaturwechsel
• Farbtemperaturverlauf
• 2 Zonen steuerbar
• DMX 512

touch Control – Farbtemperaturänderung

Artikelnummer Farbe

PRL500016W weiß

PRL500016B schwarz
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controLLer
Fest programmierte Steuerungen.

Touch Dimmer mit Glasoberfläche für den Wandeinbau. 
Einfache und intuitive Bedienung: Dimmung.

• Glasoberfläche schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Ausgangsspannung: 12 – 24 Vdc
• Ausgang:  1 x 8 A
• Memory-Funktion

touch Dimmer – Monochrom

Artikelnummer Farbe

PRL51315 schwarz

Touch Dimmer mit Glasoberfläche für den Wandeinbau. 
Einfache und intuitive Bedienung: Dimmung.

• Glasoberfläche schwarz
• Touch Sensitive Buttons
• Dimmfunktion
• Ausgangsspannung: 12 – 24 Vdc
• Ausgang:  1 x 8 A
• Push Dim Funktion

touch Dimmer – Monochrom

Artikelnummer Farbe

PRL51316 schwarz
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controLLer

Die RF DW Funkfernbedienung ermöglicht in Verbindung mit dem RF 
PWM DIMMER 4-KANAL das Steuern von Dynamic White Anwendun-
gen ohne großen Installationsaufwand. Dies ermöglicht das einfache 
Mischen von verschiedenen Farbtemperaturen.

• Auswählen einer gewünschten Farbtemperatur mittels Farbrad
• Steuern von 4 verschiedenen Zonen, separat oder parallel
• Abspeichern von 3 verschiedenen Lichtfarben je Zone
• Jede Zone kann mit beliebig vielen RF PWM DIMMERN verbunden 

werden.
• Jeder RF PWM DIMMER kann von maximal 8 Funkfernbedienungen 

gesteuert werden.
• 868 MHz, 20-30 m Übertragungsdistanz innerhalb von Räumen

rF DW – remote Controller

Artikelnummer Farbe

PRL513173 schwarz

Die RF RGBW1 Funkfernbedienung ermöglicht in Verbindung mit 
dem RF PWM DIMMER 4-KANAL das Steuern von RGB und RGBW 
Leuchten ohne großen Installationsaufwand.

• 4-Kanal Steuerung per Funk (RGBW, RGBA oder auch RGB
• Auswählen einer gewünschten Farbe mittels Farbrad
• Auswählen eines hinterlegten Farbverlaufes (10 Programme)
• Dimmen der gewünschten Farbe oder des Farbverlaufes
• Geschwindigkeitseinstellung (10-900 Sekunden)
• separates Dimmen der 4 Kanäle
• Steuern von 8 separaten Zonen
• Jede Zone kann mit beliebig vielen RF PWM DIMMERN verbunden 

werden.
• Jeder RF PWM DIMMER kann von maximal 8 Funkfernbedienungen 

gesteuert werden.
• 868 MHz, 20-30 m Übertragungsdistanz innerhalb von Räumen

rF rGBW1 – remote Controller

Artikelnummer Farbe

PRL513172 weiß

PRL513171 schwarz
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controLLer / DecoDer

Die RF MONO Funkfernbedienung ermöglicht in Verbindung mit dem 
RF PWM DIMMER 4-KANAL das Dimmen von 4 Zonen ohne großen 
Installationsaufwand.

• Einfaches Dimmen mittels Dimmrad
• Steuern von 4 verschiedenen Zonen, separat oder parallel
• Abspeichern von 3 verschiedenen Helligkeitsstufen je Zone
• Jede Zone kann mit beliebig vielen RF PWM DIMMERN verbunden 

werden.
• Jeder RF PWM DIMMER kann von maximal 8 Funkfernbedienungen 

gesteuert werden.
• 868 MHz, 20-30 m Übertragungsdistanz innerhalb von Räumen

rF MONO – remote Controller

Artikelnummer Farbe

PRL513174 schwarz

Der RF PWM DIMMER ist der Empfänger für die RF Fernbedienungen. 
Mit dem RF PWM DIMMER können monochrome LED Leuchten, 
Dynamic White Anwendungen und RGB/RGBW/RGBA Anwendungen 
per Funkfernbedienung gesteuert werden. Die Ausgangsspannung 
entspricht der jeweiligen Versorgungsspannung von 12–24 V. CA 
(Common Anode – gemeinsamer Plus).

rF pWM – Dimmer 4-Kanal

Artikelnummer Leistungsaufnahme Strom Ausgangskanäle Abmessungen

PRL513170 12-24Vdc 4 x 5A 4 x (60-120) Watt 55 x 167 x 24 mm
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Dali Dimmer

• Dali Standardprotokoll IEC60929
• DALI Adresse manuell einstellbar
• Automatische Adressierung über Mastercontroller
• Adressenanzeigefeld
• 1 Dali Adresse – 4 Kanäle synchron
• 0-100% Dimmbereich – homogen
• Erweiterbar mit Powerrepeater

Dali Dimmer

IP20

Artikelnummer Leistungsaufnahme Strom Ausgangsleistung Lastart Abmessungen

ALI06207 12-36Vdc 4 x 5A 4 x (60-180) Watt
Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

46 x 178 x 18 mm

ALI06208 12-36Vdc 4 x 8A 4 x (96-288) Watt
Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

58 x 168 x 28 mm

FRoHS
Compliant

DecoDer
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• Analoger 1-10 Volt Dimmer
• 0% - 100% Dimmbereich
• 1 oder 4 Kanal Input mit 4 Kanal Output
• 1 Kanal Input mit 1 Kanal Output
• 256 Dimmstufen für weichen und homogenen Dimmverlauf
• Erweiterbar mit Powerrepeater

1-10 Volt Dimmer

IP20

Artikelnummer Leistungsaufnahme Strom Ausgangsleistung Signal Kanal Lastart Abmessungen

ALI06209 12-36Vdc 4 x 5A 4 x (60-180) Watt
1CH1-10V Input 
4CH PWM Output

Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

46 x 178 x 18 mm

ALI06210 12-36Vdc 4 x 5A 4 x (60-180) Watt
4CH1-10V Input 
4CH PWM Output

Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

46 x 178 x 18 mm

ALI06211 12-36Vdc 4 x 8A 4 x (96-288) Watt
1CH1-10V Input 
4CH PWM Output

Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

58 x 168 x 28 mm

ALI06212 12-36Vdc 4 x 8A 4 x (96-288) Watt
4CH1-10V Input 
4CH PWM Output

Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

58 x 168 x 28 mm

ALI06213 12-36Vdc 1 x 8A 1 x (96-288) Watt
1CH1-10V Input 
1CH PWM Output

Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

33 x 82 x 20 mm

FRoHS
Compliant

DecoDer
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• DMX 512 Protokoll
• Adressenanzeigefeld
• 3/4 Kanäle – wählbar
• Max. 5 oder 8 Ampere pro Kanal
• Erweiterbar mit Powerrepeater
• Geeignet für alle DMX Touch Controller

DMX512 Decoder

IP20

Artikelnummer RJ45 Eingang Leistungsaufnahme Strom Ausgangsleistung Lastart Abmessungen

ALI06214 nein 12-36Vdc 3/4 x 5A 3/4 x (60-180) Watt
Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

46 x 178 x 18 mm

ALI06215 nein 12-36Vdc 3/4 x 8A 3/4 x (96-288) Watt
Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

58 x 168 x 28 mm

ALI06216 ja 12-36Vdc 3/4 x 8A 3/4 x (96-288) Watt
Regular LED 
(0.04-0.1 Watt)

60 x 165 x 33 mm

RoHS
Compliant

DecoDer
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ANSChLuSSSChEMA MONOChrOM

ANSChLuSSSChEMA rGB

technischer AnhAng
trennungsschemA

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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24 VOLt

max. 5 Meter max. 5 Meter

max. 10 Meter max. 10 Meter

12 VOLt

technischer AnhAng
einspeisepunKte
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technischer AnhAng

Leistung (W) 12 24 36 48 60 72 84 96 106 120 132 144 156 168 180 192 204 216 228 240 252 264 276 288 300 312 324 336 348 360

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

Strom (A)

Länge (M)

SpANNuNGSVErLuSt LED 12 VOLt

1,5 mm
2

2,5 mm
2

4 mm
2

Spannungsfall 
kann kompensiert werden - 
Drivers HLG Serie Seite 82

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

Leistung (W) 24 48 72 96 120 144 168 192 216 240 264 288 312 336 360

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

Strom (A)

Länge (M)

1,5 mm
2

2,5 mm
2

4 mm
2

SpANNuNGSVErLuSt LED 24 VOLt

Grüne Zone = 1,5 mm2

Blaue Zone = 2,5 mm2

Magenta Zone = 4,5 mm2

23
0 

V

Kabelquerschnitt der Stammleitung 
entsprechend der Gesamtleistung festlegen.

kurze Strecke, geringe Leistung

23
0 

V
23

0 
V

Belastung je Strang möglichst gleichmäßig auslegen. 
Je Zweig wird der Querschnitt entsprechend der 
Belastung ausgelegt.

Je Zweig wird der Querschnitt entsprechend der 
Belastung ausgelegt.

kurze Strecke, hohe Leistung

lange Strecke, geringe Leistung

Möglichst Immer:
• Kurze Wege für Leitung.

• Abzweige ohne Leitungsunterbrechung.

• Driver mittig anordnen.

Immer:
Polarität: + = rot oder braun, 
- = schwarz oder blau.
Driverleistung sollte 20% höher als die Gesamt-
leistung sein.

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

Driver Type B10* B13 B16 B20 C10 C13 C16 C20 D10 D13 D16 D20

PRL501204W 8 11 13 17 14 18 23 29 29 37 46 58

PRL501206W 6 8 10 13 11 14 17 22 22 28 35 44

PRL501215W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL501219W 2 2 3 4 3 4 5 6 6 8 8 8

PRL501226W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL501248W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502404W 8 11 13 17 14 18 23 29 29 37 46 58

PRL502408W 3 4 6 7 6 8 10 12 12 16 20 25

PRL502409W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502415W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502424W 2 2 3 4 3 4 5 6 6 8 8 8

PRL502432W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502460W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL504809W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL504815W K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL504824W 2 2 3 4 3 4 5 6 6 8 8 8

P
r

o

Driver Type B10* B13 B16 B20 C10 C13 C16 C20 D10 D13 D16 D20

PRL501202B K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL501204B 9 12 15 19 15 20 25 31 31 41 50 55

PRL501206B 7 10 12 15 12 16 20 25 25 33 41 41

PRL502402B K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502404B 9 12 15 19 15 20 25 31 31 41 50 55

PRL502406B 7 10 12 15 12 16 20 25 25 33 41 41

PRL502409B 3 4 6 7 6 6 10 12 12 16 20 25

Driver Type B10* B13 B16 B20 C10 C13 C16 C20 D10 D13 D16 D20

PRL501201E 11 15 18 23 19 25 31 38 38 50 55 55

PRL501203E K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL501206E 2 3 4 5 4 5 7 8 8 11 14 16

PRL501210E 1 1 2 2 2 3 3 4 4 6 7 9

PRL501212E K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502401E 11 15 18 23 19 25 31 38 38 50 55 55

PRL502403E K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

PRL502406E 2 3 4 5 4 5 7 8 8 11 14 16

PRL502410E 1 1 2 2 2 3 3 4 4 6 7 9

PRL502415E K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A. K.A.

b
A

S
Ic

E
c

o

ÜBErSiCht LEituNGSSChutZSChALtEr DriVEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

ALI06207

230V

R
G

B

R
G

B

Y Y

ALI06207

230V

ANSChLuSSSKiZZE DALi DiMMEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

Input
1-10V

1

R
G

B

R
G

B

W Y

  Power Supply
Input 12-36VDCL

N110-240V

ALI06209

Input
1-10V

1

R
G

B

R
G

B

W Y

  Power Supply
Input 12-36VDCL

N110-240V

2
3

4

1-10V Control Unit 1-10V Control Unit 1-10V Control Unit 1-10V Control Unit

ALI06210

ANSChLuSSSKiZZE 1–10V DiMMEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

Input
1-10V

1

R
G

B

R
G

B

W Y

  Power Supply
Input 12-36VDCL

N110-240V

2
3

4
1-10V Control Unit 1-10V Control Unit 1-10V Control Unit 1-10V Control Unit

ALI06207

ANSChLuSSSKiZZE 1–10V DiMMEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

R
G

B

R
G

B

Y Y

  Power Supply
Input 12-36VDCL

N110-240V

D
1

D
1

D
2

D
2

3CH/4CH

DMX 512 Decoder

DMX 512 Controller

DMX512 Signal Output

ALI06215

ANSChLuSSSKiZZE DMX512 DECODEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng

ANT

Power Supply
Input 12VDCL

N
110-240V

V+

G-

R-

O
U

T
P

U
T 

CH1

2

B-
3

B-
3

W-
4

DMX512 Decoder

D
C IN

P
U

T

1
2

/2
4

D
C

V+

V-

DMX Start Channel

PRI:
Uin=12-24VDC
Iin=32.5A

SEC:
Uout=4x(12-24)VDC
Iout=4x8A
Pout=4x(96-192)W
TEMP RANGE:-20℃-+50℃

0-90-5 0-9

12
34

56
78 Pin1:Data+

Pin2:Data-
Pin7:GND
Pin8:GND

12
34

56
7 8

D
M

X
 

O
U

T
P

U
T 1

P
ow

er
 S

up
pl

y
In

pu
t 1

2-
24

V
D

C

LN
110-240V

R
G

B

R
G

B

W W

D
1

D
1

D
2

D
2

I in=20.5A

DMX512 DecoderG
N

D

w
hi

t e

P
ow

er
 S

up
pl

y
In

pu
t 1

2-
24

V
D

C

LN
110-240V

R
G

B

R
G

B

W W

D
1

D
1

D
2

D
2

I in=20.5A

DMX512 DecoderG
N

D

w
hi

t e

R
G

B

R
G

B

W W

D
1

D
1

D
2

D
2

I in=20.5A

DMX512 DecoderG
N

D

w
hi

te

R
G

B

R
G

B

W W

D
1

D
1

D
2

D
2

I in=20.5A

DMX512 DecoderG
N

D

w
hi

te

R
G

B

R
G

B

W W

DMX 
OUTPUT 2

DMX 
OUTPUT 3

DMX Master

ALI06216

ALI06214

ALI06214

ALI06214

ALI06214

ANSChLuSSSKiZZE DMX512 DECODEr Mit rJ45 StECKEr

Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.
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technischer AnhAng
prÜfzeichen

Garantiert, dass die Sicherheit eines Produkts getestet wurde und dass es über eine ordnungsgemäße Dokumentation bezüglich des 
Herstellers, der technischen Beschreibung, der Produktsteuerung usw. verfügt. Alle Produkte von Switch Made tragen das CE-Zeichen.

RoHS – gemäß EU-Richtlinie 2011/65/EU

Schutzklasse I: Leuchten werden an einer für den Menschen ungefährlichen Schutzkleinpannung (< 42 V) betrieben.

Schutzklasse II: Schutzstandard für doppelt isolierte elektrische Produkte. Höherer Sicherheitsgrad, verstärkte und doppelte 
Isolierung bedeutet, dass keine separate Erdung erforderlich ist.

Schutzklasse III: Schutzstandard für elektrische Produkte mit Niederspannung bis zu 50 V. Entspricht Safety Extra Low Volt 
(SELV).

Leuchten zur Montage in/an Möbeln, Befestigungsfläche im normalen Betrieb bis 95°C nicht entflammbar.

Leuchten zur Montage in/an Möbeln, Befestigungsfläche bis 180°C nicht entflammbar.

Leuchten zur Montage in/an Möbeln, Befestigungsfläche im normalen Betrieb bis 95°C nicht entflammbar.

12 Volt Betriebsspannung.

24 Volt Betriebsspannung.

Unabhängiger Konverter.

Schutz im Fehlerfall bei angegebener Temperatur in °C.

Schutzkleinspannung

Einsatz im Innenbereich.

WEEE-Kennzeichnung

Eulumdat Dateien.

Abstrahlcharakteristik.

Kleine Festkörper dicker als 1 mm, geschützt gegen Spritzwasser.

Vollständiger Schutz gegen Eindringen von Staub, geschützt gegen Strahlwasser (aus allen Richtungen).

Vollständiger Schutz gegen Eindringen von Staub, geschützt bei Eintauchen in Wasser.

F

SELV

M

110

RoHS
Compliant

M

M

12Vdc

24Vdc

120°

IP44

IP65

IP68



Partnergesellschaften

Projektpartner

Telefon: +49 (0) 2832/975208-0

Fax: +49 (0) 2832/975208-88

info@LEaD-LIGHT.de

Eine E-Mail oder ein Anruf genügt:

> Ansprechpartner ?

> Technische Beratung ?

> Fragen zu speziellen Beleuchtungslösungen ?

LEaD Light löst Ihre Probleme schnell und einfach !
LEaD Light GmbH 

Hoogeweg 132
D-47623 KEVELAER
Telefon: +49 (0)2832/975208-0
Fax: +49 (0)2832/975208-88
info@LEaD-LIGHT.de
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